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JUNIOR PRIMEIRO SECRETARIO A FAZER A CHAMADA NOMINAL 
DOS VEREADORES A FAZER A CHAMADA. APS A CHAMADA 

NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENQAS 
DOS SEGUINTES PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR 
CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; 
FRANCIEUDO BARBOSA NUNES; FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O; JO~O JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUIS 
ALVES DE ARAUJO; MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO; 
NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES JNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HA VENDO 
N~MERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, O PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A SESS~O, DETERMINANDO EM SEGUIDA 
QUE FOSSE FEITA A LEITURA DA ATA DA SESS~O ANTERIOR ONDE 
FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO A SEGUIR O 
PRESIDENTE PEDIU QUE FOSSE FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 
PROJETO DE LEI N.° 218/2021 - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL ­ 

QUE ALTERA NOME DO CENTRO DE EDUCA~O DE JOVENS E 
ADULTOS - CEJA, LOCALIZADO NA RUA CAMPO, S/N, BAIRRO 

S~O GERALDO E D~ OUTRAS PROVIDENCIAS. OS PARECERES DA 
COMISS~O DE CONSTITUIC~O E JUSTICA FORAM TODOS 
FAVOR~VEIS AO PROJETO. APS A LEITURA O PRESINDENTE 

~XPOS O PROJETO A VOIA~~O. VEREADOR ANDESON 
JUSTIFICOU QUE ~ UM PROJETO QUE ~ A FINALIZAQ~O E A 

REALIZAQ~O DE UMA COMUNIDADE ESCOLAR. O PEDIDO ~ 

ANTIGO MAS, ESSE ANO QUANDO ASSUMIU VEREADOR TEVE O 
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ATA DA D~CIMA QUINTA SESS~O ORDIN~ARIA DA 34.° 
LEGISLATURA 2021/2022 1 .° PER[ODO - 1 7  DE JUNHO DE 2021 9:00 
HORAS 

~S 9:00 (NOVE) HORAS DO DIA DESESSETE DE JUNHO DE 2021. 
r t  

NO PLENAR IO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO , NA A VEN IDA JOSE 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS 
EM SESS~O ORDIN~RIA VIRTUAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 
REFERENTES AO PR IME IRO PERfODO DE 2021 .  EM SEGU IDA 0 

PRESIDENTE CONVIDOU O EDIL PORFIRIO VIANA RODRIGUES 
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COMPROMISSO DE FAZER ESSA MUDANQA, TENDO EM VISTA 

QUE O NOME ESCOLA DAS AM~RICAS N~O TINHA MAIS 
SENTIDO NOSSO MUNICiPIO E ~ MUITO JUSTA A HOMENAGEM A 
FALECIDA PROFESSORA LUZIA VALENTIM JULI~O, QUE FOi 
PROFESSORA DA UNIDADE, DESSA MODALIDADE DE ENSINO 

POR V~RIOS ANOS E NADA MAIS JUSTO DO QUE FAZER ESSA 
HOMENAGEM E AGRADECIA AO GOVERNO MUNICIPAL EM TER 
ATENDIDO A NOSSA INDICAC~O PARA FAZER ESSA MUDANCA. 
VOTOU PELA PROVA~O. VEREADOR CLAUDEMIR DISSE QUE ~ 

MUITO IMPORTANTE ESSA ALTERA~O E PRIMEIRO QUE TUDO 
PARABENIZOU O GOVERNO MUNICIPAL E AO VEREADOR 
ANDESON POR ESSA ALTERA~~O NO NOME DO CENTRO DE 
EDUCAC~O DE JOVENS E ADULTOS - CEJA E PELA MUDANA 
PARA O NOME DA SENHORA LUZIA.  VOTOU PELA APROVAQ~O. 
VEREADOR NELCO DISSE QUE ERA UM PROJETO IMPORTANTE 
REALMENTE E H~ MUITAS DESSAS SITUACES QUE PRECISAMOS 
ATUALIZAR NO MUNICIP IO .  0 NOME GRUPO DAS AMERICAS 
ACHA QUE N~O FAZ MAIS SENTIDO E QUE ACHA QUE ~ DA 
~POCA DA EDUCA~~O MORAL E CIVICA, ENT~O A MUITO 
TEMPO E MAIS DE QUE MERECIDA A HOMENAGEM. QUE 
GOSTARlA DE FAZER UMA RESSALVA ~ QUE CHEGASSE AO 
GOVERNO MUNICIPAL TAMB~M, VAMOS DIZER UM PEDIDO SEU, 
PORQUE TEVE UM PROJETO DE INDICAC~O SEU APROVADO 
SOBRE A QUEST~O DO FERIADO PARA OS AGENIES DE 

ENDEMIAS E AGENTES COMUNIT~RIOS DE SA~DE UM DIA 
DEDICADO A ELES EM OUTUBRO E QUE A l  SIM ,  T INHA QUE SER 
UM PROJETO DE INDICAQO E INFELIZMENTE AT~ O PRESENTE 
MOMENTO A GEST~O N~O SE MANIFESTOU SE TEM INTERESSE OU 

N~O DE MANDAR O PROJETO DE VOLTA E NESSE CASO 

COLEGA ANDESON NFSSE SEU PRO IETO DFE LEI  N~O HAVIA NEM 

A NECESSIDADE DE SER UM PROJETO DE INDICAQ~O PODERIA 
SER UM PROJETO APROVADO DIRETAMENTE PELA C~MARA 
MUNICIPAL, ESSA QUEST~O DA COLOCAQ~O DO NOME DE 

RUAS, PR~DIOS PBLICOS ~ UMA DECIS~O QUE PODE SER 
EXCLUSIV A DELES ENQUANTO VER EA DOR ES, DE TODA FORMA 
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FOI MUITO BEM VINDO E VOTOU PELA APROVAQ~O. VOTARAM 
TAMB~M PELA APROVAQ~O OS VEREADORES CESAR 
CAETANO; FRANCIEUDO BARBOSA; FRANCISCO SAMUEL; JO~O 
FILHO; MANUEL FEERNANDO; PORF IR IO JUN IOR E  VICENTE 
PINTO. APS, O PRESIDENTE DISSE QUE COM CERTEZA A 

C~MARA TEM O PODER DE DENOMINAR E CRIAR LEIS ATRAV~S 
DO GABINETE DO VEREADOR E SE A C~MARA APROVAR COM 
CERTEZA TORNA - SE LEI E SERA COLOCADO O NOME QUE 0 
VEREADOR ESCOLHEU E DECLAROU QUE O PROJETO EST A VA 

0 
APROVADO POR UNANIMIDADE.  PROJETO DE LEI N.° 219/2021­ 

AUTOR GOVERNO MUNICIPAL -  QUE ALTERA A LEI N° 134/2018 
QUE TRATA, NO ~MBITO DO SISTEMA MUNICIPAL DE SA~DE DE 
ORS, O PROGRAMA DE MELHORIA DO ACESSO E DA 
QUALIDADE DO CENTRO DE ESPECIALIDADES 
ODONTLOGICAS MUNICIPAL (PMAQ-CEO) E SEU INCENT IYO 
FINANCEIRO, DESTINADO A PROFISSIONAIS DE SADE, COMPRA 

DE EQUIP AMENTOS, INSUMOS E MANUTEN~~O, DO CEO-M E D ~  
OUTRAS PROVID~NCIAS. FOI ENCAMINHADO PARA AS 
COMISS~ES. O VEREADOR NELCO DISSE QUE SERIA 
INTERESSANTE, NO CASO DA TERQA - FEIRA., ALGU~M DA 
SECRETARIA DE SA~DE FIZESSE PARTE DA R E U N ~ O ,  P O R QU E  TEM 
UMA P A R T E  N O  P R O J E T O  Q U E  DIZ, A  C O O R D E N A C ~ O  E 

C O L A B O R A D O R E S  E  N O  PROJETO N~O DIZ Q U E M  S~O ESSES 
COLABORADORES E ERA IMPORTANTE TER ALGUEM QUE 

DISSESSE QUEM SAO ESSES COLABORADORES E SABER PORQUE 
0 PROJETO DIZ Q UE O PAGAMENTO VA i  SER A PARTIR DE SUA 
P U B LI C A Q ~ O  ENT~O TEM Q U E  S A B E R  S E  ESTE R E C U R S O  EST 
VINDO DESDE JANEIRO. ENT~O ERA INTERESSANTE TER ALGU~M 

DA SECRETARIA DE SA~DE PARTICIPANDO DA REUNIO DAS 

COMISSOES. 0 VEREADOR ANDESON PEDIU AO PRESIDENTE QUE 
POR GENTILEZA Q U E  ENVIASSE A S E C R E T A R I A  D E  SADE PODE 
SER A COORDENADORIA DO CEO QUE COM CERTEZA TEM A 

COORDENA~~O E A PESSOA DA SECRETARIA PARA VIR NA 
TERQA-FEIRA ~S 8 H O R A S  EST~ PRESENTE P A R A  FAZER U M  
ESTUDO DESSE PROJ E TO .  0 PRESIDENTE FALOU Q UE  SERIA 
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ENVIADO UM OFICO PARA A SECRETARIA DE SADE E ELA 

INDICA A L G U ~ M  QU E  ELA A C H A R  QUE EST~ MAIS PREPARADO 
E SEJA VIAVEL PARA VIM PASSAR AS INFORMAOES 
NECESS~RIAS P A R A  OS V E R E A D O R E S .  PROJETO DE LEI N.° 

220/2021 - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL - QUE ALTERA 

P A R A G R ~ F O  NICO DO ART. 1 °  DA LEI MUNICIPAL N . °  008/2005 
DE 1 6  DE J U L H O  DE 2005 E DA OUTRAS P R O V I D E N C I A S .  FOi 
E N C A M I N H A D O  P A R A  AS COMISS~ES. PROJETO DE LEI N.° 

221/2021 - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL - QUE ABRE CR~DITO 
A D I C I O N A L  E S P E C I A L  A O  O R ~ A M E N T O  VI G E N T E  E  D~ OTRAS 
PROVIDENCIAS. FOI E N C A MI N H A D O  P A R A  AS COMISS~ES. 
V E R E A DOR  MANUEL FERNANDO DISSE QU E  O  I N TUITO  DA SUA  
FALA NAQUELE MOMENTO ~ S PARA RELATAR A QUEST~O 
DESSES CR~DITOS ADICIONAIS QUE EST~O SENDO APROVADOS 
POR ESSA CASA. ESSA CASA A P ROVOU UM  CREDlTO 
ADICIONAL SE N~O FALHA A MEMRIA, DE CINQUENTA MIL 
REAIS PARA A REABERTURA DA PADARIA COMUNIT~RIA E 
INFELIZMENTE AT~ AGORA O MUNICiPIO N~O SE POSICIONOU 
QUANTO A ISSO .  0 S E N H O R  P R EFE I T O  JOSE RUBE N S  E N V IOU DE 
CAR~TER URGENTE URGENT[SSIMO O PROJETO DOS BOMBEIROS 

CIVIS QUE TAMB~M AT~ O MOMENTO NINGU~M VIU, A QUEST~O 
DA SEDE DOS BOMBEIROS CIVIS N~O SE VIU NADA E NINGU~M 
FO i  C H A M A D O  A I N D A  P A R A  S E R  CONTRATADO E ESPERA QU E  
ESSE PESSOAL N~O SEJA S CONTRATADO QUANDO TIVER 

PRXIMO AS CAMPANHAS DE DEPUTADO E AGORA NESSA 
CASA CHEGA UM PROJETO PARA CASTRA~O, E QUE N~O TEM 
NADA CONTRA A CA USA ANIMAL ~ TOTALMENTE A FAVOR , MAS 
UM PROJETO NO VALOR DE CENTO E SETENTA MIL REAIS. E 

OBSERVOU QUE PARA APROVAR UM CREDITO ADICIONAL 

NESSA CASA PARA PADARIA E COZINHA COMUNIT~RIA PARA 
DAR CO M I D A  AO POVO QU E  ESTAVA P A S S A N D O  FOME FOi 0 
MAIOR PROBLEMA APROVAR UM CR~DITO ADICIONAL DE 

CINQUENTA MIL E AGORA CHEGA DESSA CASA UM PROJETO 

COM CASTRA MVEL, QUE N~O TEM NADA CONTRA PARA 
DEPOIS N~O SE REVERTER, ~ S PARA OS SENHORES 
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VEREADORES FICAREM A PAR DO QUE EST~ ACONTECENDO, 
DOS PROJETOS, DOS CREDITOS ADICIONAIS QUE EST~O SENDO 
APROVADOS POR ESSA CASA E ESSAS ERAM SUAS PALAVRAS E 
PEDIU QUE AS VOSSAS EXCELENCIAS PRESTASSEM ATEN~~O NA 
HORA DA APROVAC~O DESSES PROJETOS.VEREADOR 

ANDESON FA LOU QUE ESSE CREDITO ADICIONAL, TODOS SABEM 
E S~O SOMOS SABEDORES QUE O CREDITO ADICIONAL E 
SOLICITADA A C~MERA QUANDO N~O EST~ INCLUiDO NO 
ORAMENTO NA LDO. ENT~O, ESSA ~ UMA EMENDA DO 
DEPUTADO FEDERAL ANDR~ FIGUEIREDO, CONSEGU I D A  
ATRAV~S DO G A B I N E T E  DO V E R E A D O R  A N D E R S O N  C A N DI D O  
Q UE SOLICITOU EM FEVER E l  RO E FO i  A TEN DIDO E TODO MUNDO  

#  #  

SABE QUE E PROTETOR E DEFENSOR DA CAUSA ANIMAL E E UM 

R E C U R S O  G A R A N TI D O .  E N T ~ O ,  E L E S  TEM S O M E N T E  QU E  
AP ROVAR PARA QUE ELES CONSIGAM RECEBER ESSE RECU RSO 
DO DEPUTADO ANDR~ FIGUEIREDO QUE EM 20 1 9  MA N D O U  
DUZENTOS M I L  D E  CUSTEIO P A R A  SADE E A G O R A  EM 2 0 2 1  ESTA 
EN V IANDO CENTO E SETENTA MIL  DE EMENDA PARA  0 

MU N I C i PI O  P A R A  C O M P R A  D E S S E  CASTRA - M O V EL .  
ACONSELHOU OS SENHORES VEREADORES A BUSCAR OS SEUS 
DEPUTADOS E FAZER O MESMO PARA Q U E A  GENTE CONSIGA 
R E A LI Z A R  AS A Q ~ E S  N O  M U NI C P I O .  V E R E A D O R  FRANCIEUDO 

DISSE Q U E  C O M  R E L A ~ ~ O  A  ESSE P R O J E T O  ~ O  S E GUINTE 
ANDESON TROUXE ALGUMAS EXPLICAQOES. TAMB~M 
PARABENIZOU O VEREADOR MANOEL FERNANDO PELAS 
OBSERVAQOES QUE ELAS S~O PERTINENTES, PORQUE 
INDEPENDENTE DA FONTE DO RECURSO ~ IMPORTANTE QUE NA 
REUNI~O DAS COMISS~ES, E N~O SEBE SE PODE CONVOCAR, 
MAS VEREADOR ANDESON COMO PRESIDENTE E O VEREADOR 

JO~O FREIRE PRESIDENTE TAMB~M DAS COMISSES, EST~ 
CONVOCANDO  NA SESSO UMA PESSOA DA SECRETARIA DE 
AGRICULTURA, QUE ACHA QUE SERIA IDEAL O SECRETARIO 

EDGAR JUNIOR, J~ QUE O PROJETO VAI TRAMITAR POR DENTRO 

DESTA SECRETARIA  E GOSTARIA Q UE ELES TROUXESSEM NESSA 
PARTICIPAQ~O DAS COMISS~ES COM RELAC~O QUAIS S~O, 

(88) 3584-1480 
ADMINISTRATIVO@CAMARAOROS.CE.GOV.BR 

PRESIDENCIA@CAMARAOROS.CE.GOV.BR 

CONTABILIDADE@CAMARAOROS.CE.GOV.BR 
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QUAL ~ O PLANEJAMENTO PARA AQUELA SECRETARIA PARA O 

ANO 2021 PORQUE SE SABE QUE ESTA SENDO FEITO UMA SERIE 
DE DIAGNSTICOS PELA EQUIPE DA SECRETARIA A QUAL 
PARABENIZA EM PRIMEIRA M~O O TRABALHO, QUE ~ LEVANTAR 
INFORMAC~ES, LEVANTAR DADOS DAS PROPRIEDADES, DOS 
PROPRIETARIOS, DA PRODUQ~O E ACREDITA QUE COM ESSE 
LEVANTAMENTO EST~O TRAZENDO A POSSIBILIDADE DE TRA~AR 
AC~ES E METAS PRIORIT~RIAS PARA ESSE SETOR AGRICOLA OU 
­  

PECUARIA. NAO DESMERESSE A CAUSA ANIMAL, PARABENIZOU 

ANDESON POIS O TRABALHO DELE ~ EXPONENCIAL COM 
6 RELA~~O A CAUSA ANIMAL, ELE EST~ CORRETO EM DEFENDER 

ESSA CAUSA MAS , ELES TEM QUE BUSCAR NESSA SECRETARIA 
SABER QUAIS S~O AS PRIORIDADES QUE VAI DAR TAMB~M AOS 
SEGMENTOS PRIORIT~RIOS DA AGRICULTURA E DA PECU~RIA, 
PORQUE VEJA BEM, NS TEMOS MUITAS DEMANDAS PARA ESSE 
SETOR NO MUNICIPIO, TEMOS NECESSIDADE DE TER APOIO NO 
PREPARO DE SOLO, APOIO NA PECU~RIA DE LEITE VOLTADO 
PARA A QUEST~O DE MELHORAMENTO GEN~TICO, TEMOS UMA 

CAR~NCIA MUITO GRANDE DE ASSIST~NCIA T~CNICA PARA 

PECU~RIA, PARA APICULTURA, PARA PISICULTURA, TEMOS 
MUITAS NECESSlDADES QUE SAO O CARRO-CHEFE DE 
QUALQUER SECRETARIA DE AGRICULTURA E COMO O DOUTOR 

6 MANUEL FERNANDO FALOU H~ MUITO TEMPO VIEMOS 

COBRANDO INCENTIVOS E INVESTIMENTOS PARA ESSA AREA E 

N~O EST~O VENDO ACONTECER, ~ T~O ERA IMPORTANTE E QUE 
VENHA A PESSOA E INCLUS IVE PARA EXPLICAR UM POUCO MA IS 
SOBRE O PROJETO PO IS HA VIA LIDO MAS NAO ENTENDEU 
PORQUE FALA EM UMA UNIDADE MVEL ALGUMA COISA ASSIM 

E DENTRO DO OR~AMENTO N~O VEIO AQUISIQ~O DE 
VEICULO. ENT~O, ~ DUVIDAS QUE PRECISAM QUE ELES 

PRECISAM TIRAR NESSA REUNI~O. SE VAI SER CONSTRUiDA 
ALGUMA INSTALAQ~O, SE VAI SER APROVEITADA ALGUMA 
INSTALAQ~O QUE J~ TENHA, S E  VAI SER CONTRATADO 
PROF ISS IONAIS , SE VA i  TER PARCERIAS COM OUTRAS 
INSTITUIQ~ES QUE TRABALHAM COM O SETOR. ENT~O, ESSE TIPO 

(88) 3584-1480 
ADMINISTRATIVO@CAMARAOROS.CE.GOV.BR 

PRESIDENCIA@CAMARAOROS.CE.GOV.BR 
CONTABILIDADE@CAMARAOROS.CE.GOV.BR 
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DE DUVIDAS QUE ACREDITA QUE TENHAM QUE TIRAR NA 

REUNI~O DAS COMISSES PARA PODEREM DAR UM PARECER 
COM MAIS FIRMEZA E CONVIC~O. O PRESIDENTE FALOU QUE 
~ POR ISSO QUE O PROJETO SEMPRE ~ INDICADO ALI~S, 
ENCAMINHADO AS COMISSES PARA TIRAR JUSTAMENTE ESSAS 

DUVIDAS E QUE FAZ AQUI O NOSSO PAPEL PEDE MANDE UM 
OFICIO PARA O SECRET~RIO PARA VIM EXPLICAR TUDO QUE FOI 
RELATADO AQUI. QUE QUERIA PARABENIZAR O PREFEITO JOSE 

,JI  ,  ,  

RUBENS E TAMBEM O NOSSO SECRETARIO QUE ESTA SE 
DESTACANDO NOSSO AMIGO EDGAR JUN IOR,  QUE ESTA 

6 BUSCANDO. QUE VIU ELE EM REUNI~ES EM FORTALEZA 
BUSCANDO MELHORIAS COM PARCERIA DO GOVERNO DO 
ESTADO TAMB~M, PARA TRAZER BENEFICIOS PARA O NOSSO 
MUNICiPIO. A SECRETARIA DE AGRICULTURA GRAGAS A DEUS 
ESTA ANDANDO ,  PARABENIZAR E AGRADECER ,  PORQUE ELES 
EST~O L~ PARA FAZER O SERVIO, SABEMOS MAS GRAAS A 
DEUS EST~O DANDO CONTA. ~ INiCIO DE GEST~O E ELE EST~ 
MUITO BEM GRAAS A DEUS E A GENTE TEM CERTEZA QUE NO 
FINAL DO MANDATO SER~, TER~ REALIZADO MUITAS A~ES 
COM NOSSO SECRET~RIO PARAB~NS NOSSO SECRET~RIO 
EDGAR JUNIOR .  VEREADOR MANUEL FERNANDO DISSE QUE SO 
QUERIA AGRADECER MAIS UMA VEZ A OPORTUNIDADE E 
ESPERA QUE ESTEPROJETO, OS RECURSOS DESSE PROJETO N~O 
SEJAM APLICADOS ANTES DA REABERTURA DA COZINHA 

COMUNIT~RIA, N~O SEJA APLICADO ANTES DO PAGAMENTO 
DO PREVINE BRASIL AOS FUNCION~RIOS DA SA~DE QUE 
AGUARDAM, N~O SEJA APLICADO ANTES DA CONTRATA~O 
DOS BOMBEIROS CIVIS QUE FOI UM ADICIONAL APROVADO 

POR ESSA CASA E FICA AQUI QUE OPEDIDO A GEST~O. PROJETO 

DE LEI N.° 14/2021 - AUTOR ANDESON CANDIDO - QUE ALTERA 
A REDA~~O DA LEI MUNICIPAL N,° 001/2019  E  D~ OUTRAS 
PROVID~NCIAS. FORAM ENCAMINHADO PARA AS COMISSES. 

PROJETO DE RESOLUC~O N° 006/2021 - AUTOR MANUEL 

FERNANDO - QUE DISPOE SOBRE A CONCESS~O AO TITULO DE 
CIDADANIA OROENSE AO WAGNER SOUSA GOMES ­ 

@ s .@] s 
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CONHECIDO COM CAPIT~O WAGNER. ANTES DE INICIAR O 
AUTOR FEZ EXPLANAQ~ES SOBRE O PROJETO. VEREADOR 
MANUEL FERNANDO CITOU QUE A INTENQ~O DE TRAZER ESTE 
PROJETO A CASA FOI, O VEREADOR NELO J~ TINHA TAMB~M 
UMA PROJETO NA CASA NO CASO LEVANDO O TfTULODE 
CIDAD~O OROENSE AO CAPIT~O WAGNER E ELE JUNTAMENTE 
COM O NELSON, ~ UM REQURIMENTO DO SEU GABINETE MAS 
NO DIA DA ENTREGA J~ FICA CONVIDADO NELQO A FAZER A 
ENTREGA COM ELE J~ QUE ELE TINHA UM PROJETO DE 
RESOLUQ~O DANDO TITULO DE CIDADANIA AO CAPIT~O 
WAGNER E O CAPIT~O TEM PRESTADO RELEVANTES SERVI~OS 
N~O S O CEAR~ MAS O BRASIL,  HOJE ~ UM DOS DEPUTADOS 
FEDERAIS QUE ATUA A FAVOR AO COMBATE ~ CORRUPC~O 
NO NOSSO ESTADO E SE TEM VISTO OS IN~MEROS INDiCIOS DE 
CORRUPQ~O, SOBRETUDO NESTE MOMENTO DE PANDEMIA. O 
CAPIT~O WAGNER TAMB~M J~ PRESTOU RELEVANTES SERVI~OS 
AO NOSSO MUNICiPIO, ENVIO DE EMENDAS COMO J~ 
SABEMOS E AL~M DE TAMB~M SER UM PARLAMENTAR QUE TEM 
A FAMILIA PRXIMA AQUI  QUE ~  NA PALESTINA ONDE SE TEM 
DOIS GRANDES REPRESENTANTES DO POVO TAMB~M QUE ~ O 
MIMI E O JO~O FILHO E QUE CONHECE TAMB~M DE PERTO O 
TRABALHO DO CAPIT~O WAGNER. ENT~O J~ FICA O SEU 
PED IDO AOS SENHORES VEREADORES CASO VOSSAS 
EXCEL~NCIAS POSSAM ATENDER O NOSSO PEDIDO IRIAM FICAR 

MUITO SATISFEITOS E TEM CERTEZA QUE O CAPITO WAGNER 
FICAR~ AINDA MAIS E COM CERTEZA TER~ MAIS FORA PARA 
TRABALHAR N~O S POR ORS MAS TRABALHAR PELO ESTADO 
DO CEAR#. VEREADOR NELCO FEZ UMA COMPLEMENTA~O 
AO COMENTARIO DO VEREADOR MANUEL FERNANDO QUE ERA 

S PARA DEIXAR AP~ OS VEREADORES QUE NA EPOCA N~O 
FAZIAM PARTE DA C~MARA. ENT~O, FEZ ESSE PROJETO DE 

RESOLUC~O DANDO TTULO DE CIDAD~O OROENSE E SE N~O 
ESTAVA ENGANADO A UNS TR~S ANOS ATR~S QUANDO O 

CAPIT~O WAGNER AINDA ERA DEPUTADO ESTADUAL E 
INFELIZMENTE QUANDO FOI PARA A ENTREGA ELE N~O PODE 
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ESTAR PRESENTE AQUI. O PRESIDENTE CITOU QUE NO SEU 
MANDATO ATE 2020 SE TtNHA ENTRE O GRUPO DE VEREADORES 
ENTRE OS ONZE COMBINADO DE APRESENTAR PROJETOS DE 

RESOLUC~O, REQUERIMENTOS PEDINDO TITULO DE CIDADANIA 
OU HONRA AO MERITO AQUELE CIDAD~O OU CIDAD~ QUE 
MERECIDAMENTE TENHA ALGUM SERVI~O PRESTADO OU QUE 
FIZESSE JUS AO PEDIDO, O TTULO POR TER FEITO ALGUMA COISA 
NO MUNICiPIO TEM CONTRIBUiDO DE UMA CERTA FORMA COM 

, , 

O NOSSO CEARA, O NOSSO MUNICIPIO PRINCIPALMENTE. 

ENT~O, FICOU CERTO QUE CADA UM VEREADOR ~ DESTINARIA 
6 DOIS DOS TITULOS OU TITULO DE CIDADANIA OU HONRA AO 

M~RITO E ASSIM AGRADE~O A TODO FOI CONDUZIDO AT~ O 
FINAL DO MANDATO. PRJMEJRO POR CONTA DE TEREM QUE 
ESCOLHER MESMO PESSOAS QUE MERECERAM INFELIZMENTE 
N~O QUERO DIZIA EM NOME DE TODOS MAS, AQUINESSA CASA 
J~ FOI CRITICADO MUITO E QUERIA TAMB~M CITAR MAIS UMA 
VEZ O VEREADOR Z~ RUBENS HOJE PREFEITO FOI UM DOS QUE 
INICIOU ESSA BUSCA DE JUSTICA POR QUEM VA i  RECEBER 0 

TTULO, INTERESSANTE SAIR DANDO O T(TULO A POPULA~~O, 
SENHORES VEREADORES SABEM QUEM CRITICOU MUITO ESSA 

CASA PELO TITULO DE CIDAD~O DADO A PESSOAS QUE 
REALMENTE N~O TEM RELEVANTES SERVI~OS PRESTADOS. 
ENT~O MAIS UMA VEZ QUERIA COMENTAR ISSO PORQUE 
QUERIA SEGUIR DESSA FORMA, CADA VEREADOR TRAZ DOIS, 
QUE SABE QUE N~O TEM TANTAS PESSOAS EM ORS PARA SE 
DAR 1 0 ,  20, 30 TITULO DE CIDAD~O POR ANO. PEDIU CADA UM 
DOS VEREADORES CRIT~RIOS QUE VEJAM A QUEM VAI DAR O 
TiTULO DE CIDADANIA E QUE VAI CONTINUAR DA MESMA 

FORMA DOIS TTULOS PARA CADA VEREADOR SEJA TiTULO OU 
SEJA HONRA AO M~RITO E QUE ERA UM DOS PRIMEIROS DO 
ANO E QUE CRER QUE TEM OUTRO QUE  NAO LEMBRAVA MAS 
TEM ALGUNS QUE J FORAM DADOS. ENT~O, S~O OS 
VEREADORES QUEM IR~O ESCOLHER A QUEM VAI DAR O T(TULO 

E QUEM VAI VOTAR S VOC~S. COLOCOU O PROJETO EM 
VOTA~O. VEREADOR ANDESON FALOU QUE CONCORDAVA 
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COM O PRESIDENTE E ELE MESMO SEM ESTAR NA CASA FOI UNS 

DOS CRITICAM MAIS ESSA QUEST~O DE DAR TTULO DE 
CIDADANIA OROENSE SEM USAR CRIT~RIOS REAIS, SEM QUE 
SEJA FEITA UMA PESQUISA ATRAV~S DE UMA COMISS~O OU DE 
ALGO APARENTE PARA QUE SEJA FETA DADA ESSA HONRARIA 

VERDADEIRAMENTE A QUE MERECE. O REGIMENTO INTERNO ~ 
BEM CLARO AS O ART. 46 TRAZ O SEGUINTE "S~O ATRIBUI~ES 
DO PLEN~RIO ENTRE OUTROS OS SEGUINTES [ . . .  ]  LETRA ' E ' .  

�  ,  �  ,  

ATRIBUIQAO DE TITULO DE CIDADAO HONORARIO A PESSOAS 
QUE RECONHEC IDAMENTE TENHAM PRESTADO RELEVANTES 
SERVI~OS ~ COMUNIDADE".  ENT~O PERGUNTO, QUAL ~ O 
TRABALHO RELEVANTE DO DEPUTADO PARA A POPULA~O DE 
ORS, OUIRA PERGUNTA QUANTOS MANDATOS O DEPUTADO 
HOJE QUE ~ FEDERAL J~ TEVE E FEZ ALGO PELO O ORS, QUAIS 
INVESTIMENTOS EM ATIVIDADES ECONMICAS DO DEPUTADO 
VEM DESENVOLVENDO EM ORS E DANDO OPORTUNIDADE DE 

OROENSES DE CRESCER. ELE MESMO NESSE MOMENTO COMO 
VEREADOR NAO ESTAVA PREPARADO PARA DAR ESSE PARA 0 
CAPIT~O WAGNER, SINTIA MUITO, MAS DAQU I  A UM ANO ELES 
POSSAM ESTAR NESSE MESMO MOMENTO DANDO ESSE TITULO 

AO CAPIT~O, MAS NO MOMENTO ORS PRECISA DE MAIS 
PARA QUE SEJA DADO ESSE TITULO. VOTOU PELA 
DESAPROVA~~O. VEREADOR CESAR CITOU QUE COMO FOI 
DITO PELO PRESIDENTE OS VEREADORES DESTA CASA TEM 
DIREITO A INDICAQ~O DE DUAS PESSOAS PARA ESSE TITULO E 
COLEGA MANUEL FERNANDO TEM DIREITO TAMB~M MAS, 
TENDO EM VISTA QUE, ACHA QUE O NOSSO DEPUTADO N~O 
FAZ NEM QUEST~O PORQUE J~ FOI CONTEMPLADO POR ESSA 

CASA E N ~ O  VEIO, MAS SEU VOTO N~O ~ POLITICO E COMO O 
COLEGA VEREADOR MANUEL FERNANDO TEM ESSE D IREITO 
VOTAVA A FAVOR .  VEREADOR CLAUDEMIR FALOU QUE COMO 
O VEREADOR ANDESON CITOU DO TITULO DE CIDAD~O FOI 
FEITA UMA PESQUISA E CONCORDA NESSE SENTIDO. QUAL A 

PESQUISA , A PESQU ISA E S E  O  DEPUTADO FO i  ELEITO NAQUELA 
REGI~O, NAQUELA C IDADE ,  DAQUELE DISTRITO SE ELE TEM 

@ m (@@  a  
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RESID~NCIA FIXA NAQUELA REGI~O SE TEM ALGO QUE 
ENVOLVE O POLITICO, DEPUTADO QUE TEM UM CONVVIO NA 
COMUNIDADE, N~O S NAQUELE PER[ODO ELEITORAL 
APARECE E SOME E DAQUI A QUATRO ANOS VEM DE NOVO 
PRINCIPALMENTE QUANDO VOC~ V~, INFELIZMENTE NA 
POL[TICA QUE QUANDO A PESSOA AS VEZES N~O NASCE NO 
LUGAR MAS QUANDO CHEGO O PER[ODO ELEITORAL "EU SOU 
DAQUI ,  SOU FILHO DAQUI" E AS VEZES VAi PARA OUTRA CAPITAL 

E QUANDO ~ OUTRA ELEIQO PARA PREFEITO "EU SOU FILHO 
DAQUI SOU FILHO DA CAPITAL" E ISSO ~ UMA S~RIE DE COISAS 
QUE CONFUNDE O ELEITOR, AT~ NA HORA DE DAR UM TiTULO DE 
CIDAD~O OROENSE NESSAS HORAS SE FICA CONFUSO DE DAR 

O TITULO DE CIDADO PORQUE N~O PARA ENTENDER E QUE ~ 
POR ISSO E OUTRAS QUE N~O ENTENDE O POLITICO NO GERAL 
E O POLIT ICO TEM SER UM POLITICO TRANSPARENTE, QUE 
ENTENDAMOS O POSICIONAMENTO DELE E POR ESSA RAZO E 
OUTRAS QUE VOTAVA CONTRA E TAMB~M PELO MOTIVO DE 
QUE JUSTAMNETE QUANDO O CAPITO WAGNER VEIO A 
PALESTINA ELE DISSE QUE A VOTA~~O QUE ELE TINHA TIRADO 
N~O PRECISAVA DE VEREADORES ENT~O COMO ELE NO 

PRECISA VA DE VEREADORES PRA RECEBER VOTOS ELE NAO 
PRECISA DO SEU VOTO PARA O TITULO DE CIDAD~O OROENSE. 
VEREADOR FRANCIEUDO TENTOU JUSTIF ICAR SEU VOTO MAIS 
NO SE DEU PARA COMPREENDER A SUA FALA MAS DISSE QUE 
SEU VOTO ERA PELA APROVA~O. VEREADOR SAMUEL DISSE 
QUE FAZ IA DAS PALAVRAS DO VEREADOR ANDERSON AS SUAS 
E SOBRE O VOTO NO PROJETO ELE J~ HA VIA VOLTADO A 3 
ANOS ATR~S NA CASA NESSE PROJETO DE RESOLUQO E 
SEQUER ELE O DEPUTADO N~O TEVE NENHUM RESPEITO E A 
CONSIDERAC~O NEM DE VIR RECEBER ESSE TiTULO E POR ISSO 
NAQUELE DIA ESTAVA VOTANDO PELA DESAPROVA~~O. 
VEREADOR JO~O FILHO JUSTIFICOU SEU VOTO QUE ELES 
ESTA VAM TRATANDO DE UM TiTULO DE CIDADANIA, TITULO DE 

CIDAD~O QUE UM ESSA CASA QUE ATRAV~S AT~ DE PEDIDOS 

SEUS TAMB~M J~ APROVOU PARA V~RIAS PESSOAS ESSE TIPO DE 
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CIDADANIA OROENSE E COMO ESTAVAM TRATANDO ERA DE 

UM TfTULO DE CIDADANIA E N~O ~ DA POL(TICA, VIU A POL/TICA 
MUITO COLOCADA, MUITO CENTRALIZADA NA QUEST~O DESSE 
TITULO DE CIDADANIA.  ENT~O IR IA VOTAR A FAVOR E 
CONTINOU JUSTIFICANDO SEU VOTO POIS ~ DA PALESTINA E 
CONHECE L RELEVANTES SERVI~OS PRESTADOS PARA 
PESSOAS CARENTES Q U E J A  FORAM ATENDIDAS EM HOSPITAIS 
EM FORTALEZA A PEDIDOS DELES E ENT~O POR ESSE MOTIVO 
SEPARANDO LOGICAMENTE, O CASO POLITICO, PORQUE 
POLITIC AMENTE ADMIRA OS NOSSOS LiDERES POLITICOS LOCAIS 

6 COMO O EX PREFEITO SIM~O PEDRO O NOSSO DEPUTADO 
DOMINGOS NETO QUE MUITO TEM FEITO PELO ORS E QUE 
SEMPRE VOTOU FOI NAS LIDERAN~AS QUE FAZEM AQUI PELO 
NOSSO MUNICiPIO E NUNCA VOTOU INCLUSIVE NO CAPITO 
WAGNER, MAS N~O ~ ISSO QUE PODE LEVAR A ACHAR QUE ELE 
N~O SER CIDAD~O N~O SEJA MERECEDOR DE UM T(TULO DE 
CIDADAN IA OROENSE. VOTOU A FAVOR . VEREADOR MANUEL 

FERNANDO DISSE QUE TINHAM QUE  ACEITAR A OPINIO DE 
ALGUNS COMPANHEIROS DESSA CASA MAS TINHA QUE DEIXAR 
CIENTE A POPULA~O QUE ESSE POSICIONAMENTO DESSE 
PESSOAL EST~ TOTALMENTE RETRGRADO AO 
POSICIONAMENTO DO CAPIT~O WAGNER ESSE PARLAMENTAR 
QUE TANTO TEM AJUDADO O MUNICiPIO. N~O ~ ~ TOA QUE O 
CAPIT~O WAGNER J~ ENVIOU V~RIAS EMENDAS 

PARLAMENTARES AQUI PARA O MUNIC[PIO E O QUE LHE 
PREOCUPA ESSA QUEST~O DAS EMENDAS PARLAMENTARES ~ 
QUE QUANDO CHEGA NO MUNICiPIO, QUE NESSA CASA TEM 
VEREADOR QUE TODO DIA COBRA EMENDA PARLAMENTAR DE 

DEPUTADOS QUE FORAM VOTADOS A Q U I N O  MUNICiPIO E J~ 
DEIXA E J~ ADIANTOU NA SESS~O PASSADA E VOLTOU A FALAR 
SOBRE ISSO NESTA SEC~O QUE VAMOS, DESDE J~ CONVIDOU 
OS VEREADORES DA OPOSICO, PARA ABRIREM UMA CPI PARA 

A VALIAR QUANTIDADE DE RECURSOS ENVIADOS. QUE 

CONSEGUIRAM ENVIAR UM RECURSO DE CEM MIL REAIS PARA 
A APAE ATRAV~S DO SENADOR EDUARDO GIRO E O 
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,r  y:: co"> - - - � � -� • h � ,- ' 

(88) 3584-1480 
ADMINISTRATIVO@CAMARAOROS.CE.GOV.BR 

PRESIDENCIA@CAMARAOROS.CE.GOV.BR 
CONTABILIDADE@CAMARAOROS.CE.GOV.BR 

12 

AVENIDA JOS~ FARES 
LOPES, n° SIN CENTRO 

CEP: 63520-000, ORS-CE 



<: 

{Gae»soc 
g @eds 

4,7_s LEGIsLgnvp_FonE 

ro 0€' E TRANSPARENTE 

r r 

VEREADOR FOI LA NA APAE E QUE SABEM QUE A APAE HOJE ~ 
UMA INSTITUIC~O QUEM ELES TEM UM AMOR PORQUE ELES TEM 
PAIS QUE T~M FILHOS QUE EST~O NA APAE E ESSE VEREADOR FOI 
L ATRAV~S DA GEST~O FAZER UM VIDEO QUANDO SABEM QUE 
A SENHORA DA APAE HOJE ~ APOSENTADA E ~ RECONTRATADA 

PELA PREFEITURA E ESSE PESSOAL ELES CONSEGUE LUDIBRIAR A 
CABE<;A DAS PESSOAS, ELES TEM QUE SER VERDADEIRO NESSA 
CASA E PRECISAM DAR O TfTULO AS PESSOAS MERECIDAMENTE 
E O CAPITO WAGNER ~ UMA PESSOA QUE MERECE O TTULO 
DE CIDAD~O OROENSE PORQUE ELE TEM SERVI~O PRESTADOS 
A ESSE MUNICiPIO, ELE TEM ~ SERVIDO PRINCIPALMENTE A 
POPULAQ~O DA PALESTINA QUANDO PRECISA DE UM HOSPITAL 
EM FORTALEZA E ISO OS SENHORES VEREADORES DESSA 

REGI~O SABE E PARABENIZOU O VEREADOR JO~O FILHO POR 
ENTENDER QUE O CAPIT~O WAGNER ELE ~ UMA PESSOA 
PRESENIE QUE EST~ SEMPRE ~ DISPOSIQO DO POVO OROENSE 
E ENT~O SE ENTRISTECE COM ESSA POLITICAGEM QUE MUITAS 
VEZES DESTRI AT~ MESMO A DIGNIDADE DAS PESSOAS QUE 
HOJE NESTA CASA O COMPORTAMENTO DE ALGUNS 
VEREADORES TM MOSTRADO ISSO, QUE EST~O LEVANDO 
DENTRO DESSA CASA UMA VERDADE IRA POLITlCAGEM E O SEU 
VOTO ~ PELA APROVA~~O. VEREADOR NELCO DISSE QUE 
TODOS OS CRITERIOS QUE FORAM FALADOS E COLOCADOS 
EST~O NO REGIMENTO, ESTA QUEST~O DAS ESCOLHAS TEM QUE 
SE SEGUIR E ESPERA QUE QUEST~O DA QUANTIDADE TAMB~M, 
PARA NAO FlCAR UMA COISA DEMASIADA .  ESSE TITULO DE 
CIDAD~O OROENSE AO CAPIT~O WAGNER ACHA MUITO 
JUSTO AT~ PORQUE ~ UM DEPUTADO FEDERAL E N~O UM 

DEPUTADO ESTADUAL ENT~O TEM UMA IMPORTANCIA, UMA 
RELEV~NCIA MUITO GRANDE PORQUE QUANDO POR EXEMPLO 
UM DEPUTADO FEDERAL DESTINA VERBAS A SA~DE DO ESTADO 
ELE N~O EST~ AJUNDADO O NOSSO MUNICIPIO? QUANDO UM 

DEPUTADO FEDERAL DESTINA VERBAS A SEGURANQA DO 

NOSSO ESTADO ELE N~O EST~ AJUNDADO O NOSSO 

MUNICIPIO? ENT~O ELE V~ ESSA QUEST~O E OUTRA COISA FAZ 
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DELE AS PALAVRAS DO VEREADOR JO~O FILHO QUANTAS VEZES 

ENQUANTO DEPUTADO ESTADUAL, DEPUTADO FEDERAL N~O 
CONTRIBUIU COM OS NOSSOS CIDADAOS E NECESSIDADES 
ESPECIAIS ASSIM COMO OUTROS DEPUTADOS O QUE ACREDITA 
QUE TAMB~M FACAM ISSO E O FATO DE O CAPIT~O WAGNER 
SIM, J~ TER DESTINADO VERBAS AO MUNICIPIO DE ORS E 
QUEM SABE COM MAIS ESSES A FAGO O QUE MAIS PODERIAMOS 
FAZER QUEM SABE VERBAS NAO PODERIAM VIR EVIDENTE QUE 
ELE NO DEVE LEVAR ISO EM CONSIDERAQ~O EM CASO SEJA 
DESAPROVADO MAS DEVE LEVAR EM CONSIDERA~O O POVO 
OROENSE E O QUE ELE PRECISA O QUE ACREDITA QUE MAIS 
COISAS VIR~O PARA ORS EM FUN~~O DELE E PELO FATO DA 
FAMILIA DELE SER DAQU IDA NOSSA REGI~O ELE ACHA DE UMA 

EXTREMA (DESCULPE COLEGAS ~ DIREITO DELES) FALTA DE 
EDUCA~~O PARA COM ELE E COM OS FAMILIARES DELE QUE 
MORAM AQUl. 0 VEREADOR ANDESON INTERRONPEU 0 
VEREADOR NEL<;O PARA DIZER QUE TEM O LIVRE ARBITR IO PARA 
D A R O  SEU VOTO E ESTAVA SEGU INDO O REG IMENTO E QUE 
NO ERA MAL EDUCADO OU FALTA DE EDUCA~O. VEREADOR 
NELCO RESPONDEU QUE EM MOMENTO ALGUM DISSE QUE 
QUEM VOTOU CONTRA ESTA ERRADO E QUE CADA UM TEM SEU 
PONTO DE VISTA E PARA NAO ENCOMBRIDAR MAIS VOTAVA 
PELA APROVA~O DA RESOLUC~O. VEREADOR PORFIRIO 
JUNIOR VOTOU PELA DESAPROVA~~O. VEREADOR VICENTE 
PINTO VOTOU PELA APROVAQ~O POR LIGAQ~O TELEFONICAE. 
APS AS JUSTIFICATIVAS E VOTOS CONTABILIZADOS SE 
CONFIRMOU QUE :  VOTARAM PELA APROVAQ~O OS 
VEREADORES CESAR CAETANO; FRANCIEUDO BARBOSA; JOO 

FILHO; M A N U EL  F E R N A N D O ;  NELO FILHO E VICENTE P I N T O .  E  

VOTARAM PELA DESAPROVA~~O OS VEREADORES ANDESON 
CANDIDO; CLAUDEMIR RODRIGUES ;  FRANCISCO SAMUEL E 
PORFIRIO JUNIOR. O PRESIDENTE DECLAROU QUE O PROJETO DE 

RESOLUQO ESTAVA APROVADO MAIORIA COM SEIS VOTOS A 

FAVOR E QUATRO CONTRA .  VEREADOR MANUEL FERNANDO 

PARA CONCLUIR A RESPEITO DO SEU PROJETO FALOU QUE 
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QUERIA AGRADECER AOS COLEGAS VEREADORES EM 
ENTENDER QUE O CAPIT~O WAGNER HOJE ELE ~ UMA PESSOA 
MUITO PRESTATIVA AOS OROENSES INDEPENDENTE DA POL~TICA 
E SE ALGUM DOS COLEGAS QUISEREM SABER DISSO ERA S 

LIGA PARA O CAPIT~O WAGNER PARA VER SE ELE N~O RECEBE 

SUA LIGA~O E OLHA QUE TEM V~RIOS COLEGAS NA CASA 
QUE TEM DEPUTADOS MAS OS QUE TEM ESSES DEPUTADOS 
FEDERAIS LIGUEM PARA O SEU DEPUTADO FEDERAL E V E R  SE ELE 
ATENDE SE ELE S NO ATENDE A LIGAQ~O DO LiDER E 
AGRADECIA AOS COLEGAS QUE VOTARAM A FAVOR .  
VEREADOR ANDESON INTEMRRONPEU O VEREADOR MANUEL 
PARA D IZER QUE FALA COM ANDRE  F IGUERE IDO TODO D IA .  

I  

VEREADOR CESAR TAMBEM INTERROMPEU PARA DIZER QUE 
ATENDER LIGA~O ~ UMA COISA FAZER PELO MUNICIPIO ~ 
OUTRA .  0 PRESIDENTE PEDIU PARA EVITAR, POIS ESTAYA 
EMBANANANDO TUDO POIS DESSE JEITO N~O TINHA COMO 

CONDUZIR A SESS~O, ESTAVA SENDO PARCEIRO, 
COMPREENSIVO. MOC~O DE PESAR N.° 002/2021 - AO SENHOR 
JOSE EVALDO TEXEITRA VIDAL-AUTOR LUIS ALVES . 0 PRESIDENTE 
FALOU QUE ERA MUITO TRISTE ESSA MOC~O DE PESAR PARA 
NOSSO AMIGO EV ALDO . TODOS OS AM IGOS CONHECERAM 0 
VALOR QUE TINHA O AMIGO Z~ VALDO, TRABALHADOR, UM 
GRANDE FARMAC~UTICO, GRANDE RELIGIOSO HOMEM 
DEDICADO A NOSSA CIDADE. AO NOSSO POVO, INFELIZMENTE 
CHEGOU A HORA ,  DEUS CHAMOU ,  MAS F ICA QUE A SAUDADE 
DO AM IGO Q U E  TODO OROENSE GOSTAVA, PROVA FO i  0 
SEPULTAMENTO LINDO TODO O POVO COMOVIDO COM 
AQUELE MOMENTO. INFEUZMENTE ACONTECEU E ESTAVA 

DANDO A MOC~O DE PESAR E PEDINDO AOS COLEGAS 
VEREADORES O VOTO DE CADA UM NA CERTEZA QUE ELE 
DEIXOU UM LEGADO MUITO SERVI~O PRESTADO AO NOSSO 
POVO. APS, COLOCOU EM VOTAC~O A MOC~O. VEREADOR 
ANDESON DISSE QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR O PRESIDENTE 

POR ESSA BEL[SSIMA ATITUDE MERECIDAMENTE ESSE MOC~O. Z~ 
VALDO FOI DAS MAIORES Q U E  TIVEMOS NO MUNICiPIO, ~ 
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DEVIDO O SEU RELEVANTE TRABALHO PRESTADO A TODOS 
tNDEPENDENTE DECOR,  QUE RELIGI~O, DE PODER AQUtStTtVO E 
CREN~AS DE QUALQUER COISA, ELE PRESTOU SERVI~O A 
TODOS COM MUITA DEDICAQ~O E HUMILDADE.  VOTOU PELA 
APROVAQ~O. VEREADOR CESAR VOTOU PELA APROVAC~O. 
VEREADOR CLAUDEMIR DISSE QUE REALMENTE Z~ VALDO ERA 
UMA PESSOA MUITO BONDOSA, UMA PESSOA HUMILDE E QUE 0 
CONHECEU BEM, QUE CONVERSOU V~RIAS VEZES NO IC, NO 
REGIONAL. UMA PESSOA DE EXTREMA HUMILDADE E VOTAVA 
PELA APROVAQ~O COM CERTEZA. VEREADOR FRANCIEUDO 

DISSE QUE NAO PODERIA DEIXAR DE PARABENIZAR A IN IC IA TIVA 
E TAMB~M RECONHECER A PESSOA QUE FOI O COMPANHEIRO 

#  '  ,  

ZE VALDO, HOMEM RELIGIOSO, MUITO DEDICADO A FAMILIA, 

MUITO DEDICADO A SUA IGREJA A QUAL VOCE PARTIC IPA VA , 
UMA PESSOA QUE SEMPRE SE DESTACOU NA SUA ENTREGA, NO 
ENCONIRO DE CASAIS COM CRISTO E ACHA QUE Z~ VALDO ~ 
UM DOS POUCOS CIDAD~OS OROENSES QUE ~ CONHECIDO 
EM TODO SEU TERRITRIO N~O S PELA SITUAQ~O, MAS PELA 
SUA HUMANIDADE, UMA PESSOA QUE AJUDAVA TODOS, NA 
QUEST~O DE EXAME, DE MEDICAMENTOS, UMA PESSOA MUITO 
HUMANA. RELAMENTE FOI UMA GRANDE PERCA PARA O 
MUNICIPIO DE ORS, FOI PERCEPTVEL AS HOMENAGENS, A 
DOR QUE AS PESSOAS SENTIRAM .  MUITA GENTE QUE MAL 
CONHECIA E CONVIVIA COM ELE MAS SENTIU ESSA PERCA. FICA 

IMAGINANDO A FAMILIA DE UMA PESSOA COMO Z~ VALDO, 
ESTENDEU SEUS SENTIMENTOS A SUA ESPOSA MIRIAM E A SUA 
FILHA. REALMENTE FO i  UMA GRANDE PERCA PARA O MUNICIPIO 
DE ORS, O CU EST EM FESTA. ALGU~M FALOU ENQUANTO 
HOMENAGEA VA ELE NA MISSA DE CORPO PRESENTE QUE DIZ IA 
QUE QUANDO TODO O C~U GANHA NINGU~M PERDE, ISSO ~ 
VERDADE ,  ISSO ACONTECEU COM O COMPANHEIRO Z~ 
VALDO. REALMENTE ORS PERDEU UM GRANDE CIDAD~O, 

UMA GRANDE PESSOA E TEM CERTEZA QUE ONDE ELE ESTIVER 

ELE ESTA NO CAMPO QUE FO i RESERVADA A PESSOAS BOAS E 
VOTOU PELA PROVA~O. VEREADOR SAMUEL DISSE QUE ESSE 

j ~  "  " Y "  "  " ""  adeg. 
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ERA UM VOTO QUE N~O TEM NEM PALAVRAS PARA DESCREVER 
A PESSOA QUE ERA Z~ VALDO, MAS COM CERTEZA UMA 
GRANDE PERDA PARA O MUNICIPIO E VOTOU A FAVOR. 
VEREADOR JO~O FILHO VOTOU PELA APROVA~~O. VEREADOR 
MANUEL FERNANDO CITOU QUE J INICIA AO NOSSO 
REPRESENTANTE DA PARTE DO DIREITO AQUI DA C~MARA, AO 
LER AT~SE EMOCIONOU MUITO COM A QUEST~O DA PERCA DO 
Z~ VALDO. Z~ VALDO UMA PESSOA QUE ACOMPANHOU POR 
MUITO TEMPO, QUE SEMPRE TIVERAM AS DIFEREN~AS POL[TICAS 
MAS SEMPRE RESPEITARAM E O Z~ VALDO FEZ ISSO AQUI  NO 
MUNICiPIO COM MUITA COER~NCIA, APESAR DELE TER UM 
LADO POL/TICO, DELE AT~ TER TIDO TAMB~M SEU NOME 
INDICADO NAS LTIMAS ELEI~~ES COMO CANDIDATO NO 
MUNICiPIO. O Z~ VALDO ELE SEMPRE MANTEVE ESSE RESPEITO 
PELAS PESSOAS, PELAS FAM[LIAS DO NOSSO MUNICiPIO. N~O SE 

CONTA AS VEZES QUANDO TRABALHOU NA POLICLiNICA E NO 

C~U REGIONAL AQUI DO MUNICiPIO QUE SE ENCONTRAVA 
COM ELE NA ESTRADA COM SEU CARRO LOTADO DE GENTE 
QUE ELE LEVAVA, QUE ELE TRABALHAVA TAMB~M NO 

MUNICiPIO VIZINHO NO IC E NO TENHO D~VIDAS QUE ORS 
PERDEU UM/OU DOS GRANDES NOMES DESSE MUNICPIO E 
APROVEITOU PARA LEVAR O SEU PESAR A TODA FAMILIA NESSE 
MOMENTO DE DESPEDIDA E DOR E O SEU VOTO ~ PELA 
APROVAQO, O PRESIDENTE COMUNICOU QUE DESDE J~ IRIA 
SE DIRIGIR AO GOVERNO MUNICIPAL PEDINDO O 
RECONHECIMENTO EM ALGUM ORG~O PBLICO NO CASO 
PR~DIO PBLICO QUE SEJA DENOMINADO COM O NOME DO 
NOSSO AMIGO EVALDO POR MERECIMENTO. VEREADOR 
NELCO VOTOU PELA APROVAQ~O. VEREADOR PORFIRIO 

JUNIOR VOTOU PELA APROVA~O E QUE ERA UM GRANDE 
HOMEM E QUE ESTAVA FAZENDO MUITA FALTA PARA TODOS . 
VEREADOR VICENTE PINTO VOTOU PELA APROVAC~O. A 
MOC~O FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO 

N° 100/2021 - AUTOR NELC:,O FILHO - SOLICITANDO QUE SEJA 
ENVIADO OFICIO ATRAVES DO SEU GAB INETE AO 

ADMINISTRATIVO@CAMARAOROS.CE.GOV.BR 
PRESIDENCIA@CAMARAOROS.CE.GOV.BR 

CONTABILIDADE@CAMARAOROS.CE.GOV.BR 
(88) 3584-1480 

a i m ( m i@  mere  
AVENIDA JOS~ FARES 
LOPES, n° SIN CENTRO 

CEP: 63520-000, ORS-CE 



t 

ea«om 
y "OR 
, s  LEGISLAnvp_ FORE 
oio o€' E TRANSPARENTE 

EXCELENTISSIMO WEBER TEIXEIRA CAVALCANTE, 
SUPERITENDENTE DA SOP- tGUA TU (SUPERITENDENCtA DE OBRAS 
P~BLICAS) QUE SEJA FEITA A ROCAGEM DO TRECHO ONDE 
OCORRE O ENTROCAMENTO COM A CE - 282 (MALHADA 
VERMELHA) COM A CE - 153 (ROCHEDO) COM ACESSO AO 

DISTRITO DE PALESTINA. VEREADOR NELO COMPLEMENTOU 
QUE A TEMPOS VEM COMBRANDO ESSA QUEST~O DESSA 
ROQAGEM DAS LATERAIS DA CE E SE PASSAREM PELA MANH~ 
CEDINHO, A TARDINHA ~ UM PROBLEMA SERIO COM RELA~O 
AS PESSO AS QUE FAZEM A T IVIDADE FIS ICA, 0 RISCO DE UM 
ATROPELAMENTO, PRINCIPALMENTE PARA QUEM ANDA DE 
BICICLETA, TEM ANDAR ATE UM POUCO MAIS DENTRO DA PISTA . 
ENT~O SE FAZ NECESSARIO ENTRAR EM CONTATO COM A 
EMPRESA RESPONS~VEL E ESPERA QUE ATRAV~S DESSE 
REQUERIMENTO AJA UMA CERTA AGILIDADE COM RELA~O A 
I$SO. EM SEGUIDA FOI COLOCADO EM VOTA~~O. VEREADOR 
ANDESON VOTOU PELA APROVA~~O E QUE ERA VERDADE ESSA 
URG~NCIA E ELE LOGO, LOGO TAMB~M ESTAR 
PROTOCOLANDO REQUERI IMENTO SOLICITANDO A ROAGEM 
DA PARTE DEPOIS DO CEMIT~RIO AT~ MAIS OU MENOS DA 
CURVA DO S E FO i SOLICITADO POR PESSOAS QUE FAZEM 
CAMINHADA. E ~ CERTO QUE TODO O TRECHO AT~ MALHADA 
PRECISA DESSE ATEN~~O MAS URGENTE ~ A PARTE CITADA E 
POSSA SER VEREADOR QUE NO DIA QUE VENHA FAZER ESSA 
SOLICITA~O SUA APROVEITE E FAA TAMB~M ESSA OUTRA. 
VEREADOR CESAR VOTOU PELA APROVAQ~O E QUE ESTEVE 
CONVERSANDO COM O PREFEITO Z~ RUBENS E ELE J~ MANDOU 
UM OFICIO DO GABINETE DELE E ACHA QUE EST~ 

ACONTECENDO ALGUMA CO ISA QUE HAVIA IDO PARA 0 
CEDRO E L~ EST~ PIOR DO QUE ERA NOSSA REGI~O. VEREADOR 
FRANCIEUDO C ITOU QUE REALMENTE AS ESTRADAS COM EST~O, 

FOI UM ANO QUE CHOVEU RELATIVAMENTE BEM E ONDE TEM 

CAPIM CRESCEU DEMAIS E O TRECHO ENTRE A ENTRADA DE 

GUASSUSS~ E LIMA CAMPOS QUE O CAPIM EST~ CAINDO PARA 

0 MEIO DO ASFALTO E O RISCO DE ACIDENTE SE TORNA MUITO 

e '{( 
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GRANDE PRINCIPALMENTE COMO FOI COLOCADO POR 
ANDESON PARA QUEM ESTA FAZENDO CAMtNHADA E CICLITAS, 
HOJE TEM MUITO CICLISTA EM NOSSAS RODOVIAS E TEM MUITOS 
LOCAIS QUE N~O TEM ACOSTAMENTO E ACABA TRAFEGANDO 
MAIS PARA O MEIO DA PISTA. VOTOU PELA APROVACO. 
VEREADOR MANUEL FERNANDO VOTOU PELA APROVAQ~O E 
CITOU QU J~ HAVIAM VISTO ISSO E QUEM COMANDA HOJE ~ O 
DEA, AGRADECIA AO VEREADOR NELQO POR TER ENVIADO O 
REQUERIMENTO A C~MARA MAS ACHA QUE DEVERIA TER 
PARTIDO TAMB~M DO PREFEITO PORQUE SE SABE QUE 
GERALMENTE O GOVERNO ATENDE AO PED IDO DO PREFEITO .  
VEREADOR NELCO COMENTOU QUE SE AT~ O FINAL DE JULHO 
N~O TIVEREM FEITO ISSO ESTAVA PENSANDO EM CHAMAR O 

VEREADOR CESAR PARA PEGAREM A ROQADEIRA E FAZEREM 
ISSO. VOTOU PELA APROVA~O. VEREADOR ANDESON CITOU 
QUE DEVEREIA SER OS ONZE. TAMB~M VOTARAM PELA 

APROVA~O OS VEREADORES CLAUDEMIR RODRIGUES; 
FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; PORFIRIO JUNIOR E VICENTE 
PINTO. 0 REQUERIMENTO FOi A PROV ADO POR UNANIMIDADE. 
O  PRESIDENTE COMENTOU QUE SE SABE QUE O GOVERNO DO 

ESTADO SEMPRE FAZ ESSE TRABALHO, QUANDO CESSA 0 

INVERNO COM AS CHUV AS , 0 QUE ESTA DEMORANDO DE FA TO 
J~ ERA PARA TER IN ICIADO AT~ PORQUE ~ MUITA REGI~O PARA 
FAZER ESSE TRABALHO ENQUANTO AS PESSOAS EST~O 
CORRENDO RISCOS NOS ASFALTOS AS ARRECADA~~ES EST~O 
EXPLODINDO, OS IMPOSTOS EST~O ESTOURADOS, ~ A VERDADE. 
REQUERIMENTO N° 101/2021 - AUTOR NELQO FILHO 
SOLICITANDO QUE SEJA ENVIADO OFICIO ATRAVES DO SEU 

GABINETE AO EXCELENTISSIMO DEPUTADO ESTADUAL MARCOS 
MARCEL RODR IGUES SOBREIRA (PDT ) ,  SOLICITANDO A 
DESTINA~~O DE RECURSOS PARA O NOSSO MUNICIP IO.  SE JAM 
ELAS CUSTEIO OU TRANSPORTES PARA A ~REA DA SADE OU 
OUTRAS ~REAS QUE ACHAR PERTINENTE E QUE ATENDAM AS 

RESPECTIVAS EMENDAS PARLAMENTARES. APS, FOI 
COLOCADO EM VOTA~~O. VEREADOR NELCO EXPLANOU QUE 
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ERA MAIS UMA BUSCA COM OS DEPUTADOS QUE FORAM 

VOTADOS AQUI E COMO AGORA VAI SAIR O PERtODO DE 
EMENDAS TIVERAM A IDEIA DE SOLICITAR AO DEPUTADO 
ESTADUAL MARCOS SOBREIRA A POSSIBIDADE DE ALGUMA 
EMENDA PARA O NOSSO MUNICIPIO PRINCIPALMENTE NA AREA 
DE SADE QUE ~ ONDE SER VER QUE TEM MAIS NECESSIDADE EM 
FUN~~O DA SITUAC~O ATUAL E PEDIU QUE ASSIM QUE OS 
REQUERIMENTOS FOSSEM A PROV ADOS E FORAM CARIMBADOS 
COM A APROVAQ~O QUE FOSSE ENVIADAS AS FOTOS EM 
SEGUIDA, APESAR DE TER OS REQUERIEMNTOS FEITOS 
SOLICITANDO A C~MARA QUE ENVIE OFICIO PARA OS E-MAILS 
QUE EST~O NOS REQUER I M E N T O S  E  A N E X E  T A M B ~ M  A  C O P I A  
DOS REQUERIMENTOS. VOTOU PELA APROVA~O. O 
PRESIDENTE D I S S E  Q U E  S E R I A  F E I T O  S U A  S O LI C I T A Q ~ O  E  QU E  
SERIA INTERESSANTE Q U E  FOSSE FEITA ESSE TI P O  D E  C O B R A N A  
LOGO APS AS ELEI~ES, DAQUI H~ UM ANO ESTAMOS NAS 
ELEI~ES, OS AMIGOS VEREADORES COME~A A MANDAR 
REALMENTE OFICIOS ,  REQUERIMENTOS COB R A N D O  OS NOSSOS 
DEP U T ADOS Q U E  S O  VOTADOS N A  NOSSA R E G I ~ O  P O R  
BENEFICIO PARA O NOSSO MUNICIPIO J~ QUE OS VOTOS S~O 
DIVIDIDOS ~ MAIS DO QUE JUSTO OS BENEFlCIOS VIREM 
D IVIDIDOS .  VEREADOR ANDESON P ARA B ENI Z OU O VERADOR 
N E L Q O  P E LA  A T I T U D E  M E S M O  S A B E N D O  Q U E  U S A M  A  D E S C UL P A  
QUE N~O ~ DO LADO DO PREFEITO, QUE NO ~ DA GEST~O 
Q U E  N ~ O  V A I  E N V I A R  R E CURSO MAS QUANDO ~ NA 
CAMPANHA, A VISITA A CASA A CASA, N~O FALAM ISSO N~O 
~ MIL E UMA PROMESSAS MAIS DEPOIS VEM TODOS COM  ESSA 
DESCULPA. QUANDO CHEGA UM RECURSO NO MUNICIPIO, 

CUSTEIO NA SAUDE QUEM VA USAR S~O AS PESSOAS DE BAIXA 
RENDA PRINClPALMENTE .  QUAND O  YEM UMA AMBULANC IA ,  
QUEM VA IUSAR ~ UMA PESSOA, N~O ~ ELE, N~O ~ O VEREADOR 
LUIS E NEM O VEREADOR NELQO S~O AS PESSOAS. ENT~O N~O 
~ JUSTIFICATIVA DIZER N~O ~ DO LADO, A JUSTIFICATIVA ~ QUE 

FOI VOTADO E TEM QUE HAVER A COBRAN~A DE 
INVESTIMENTOS NO MUNICIP IO,  NO ~ S FALACIAS. N~O ~ 
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FALAR TODO DIA COM UM DEPUTADO, QUE INCLUSIVE FALA 

COM O DELE DIARIAMENTE, FEDERAL. N~O ~ FALAR TODO DIA 
E N~O CHEGAR NADA NO MUNICIPIO. MOSTRE COM ACES 
CONCRETAS, COM RECURSOS EM CONTA PARA QUE POSSAM 
ACREDTAR, N~O ~ S PALAVRAS, ESTAS SE PERDEM COMO J~ 

FOI DITO VARIAS VEZES. VOTOU PELA APROVAQ~O. VEREADOR 
CESAR USOU UMA FRASE DO VEREDOR NELCO "QUE ANTES 
TARDE DO QUE NUNCA",  DEUS QUEIRA QUE ESSE VEREADOR 
VENHA A DESTINAR RECURSOS PARA O NOSSO MUNICIPIO 
TENDO EM VISTA QUE J~ ESTA PERTO DAS ELEI~ES E ELE VAL 

6 PRECISAR DE VOTO DO NOSSO MUNICIP IO E POSA SER QUE 
VENHA E SEM DUVIDA VOTAVA PELA APROVA~O. O 
PRESIDENTE FEZ UMA CRITICA QUE AS VEZES O ACESSO AOS 
DEPUTADOS (DESCULPE TODOS) ~ POUCO D IF ICIL E 
CONCORDA VA COM O VER EA DOR MANUEL A GENTE, 
DESCULPA NOSSO DEPUTADO TAMB~M, MAS ELES S~O MEIO 

� � � 

DIFfC IL DE CONEXAO. VEREADOR CLAUDEMIR DISSE QUE NAO 
PODIA DE IXAR DE PARABENIZAR O VEREADOR NELCO E 
REALMENTE OS DEPUTADOS QUE SAO VOTADOS E BEM 
VOTADOS EM TODOS OS MUNICiPIOS PELO MENOS UMA VEZ 
POR ANO , PELO MENOS NOS MUNIC lP IOS FORAM VOTADOS 
MAS INFELIZMENTE NS SABEMOS QUE ISSO NO ACONTECE E 
VOTOU PELA APROVAQ~O. VEREADOR FRANCIEUDO CITOU 
QUEESTAVASESCUTANDOTANTOA PALAVRA DO PRESIDENTE 
QUANTO DE ALGUNS VEREADORES. PRIMEIRO DIZER UMA COISA 
QUE NAO SABE SE ELES SABEM M A S O  VOTO PARA DEPUTADO 
NO EST~ CONDICIONADO A ELE MANDAR RECURSO PARA 
MUNICiPIO, ~ O QUE V. EX.AS MAIS USAM, ~ O ARGUMENTO MAIS 
USAM PARA COBRAR DELES E ELE NAO VER EM NENHUM CANTO 
QUE ESTEJA CONDIC IONADO DEPUTADO SER VOTADO NO 
MUNICIP IO SE ELE MANDAR EMENDA. POR FALAR NISSO 
DEPUTADO ELE N~O ~ S ELETO S PARA MANDAR EMENDAS. 

DEPUTADO DE V. EX.AS FOI A FAVOR DA REFORMA DA 

PREVID~NCIA QUE PREJUDICOU ALGUNS SERVIDORES EM 
APOSENTADORIA POR AT~ OITO ANOS MAS LOGO N~O TEM 
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CORAGEM DE DIZER ISSO. DEPUTADO DE V. EX.AS VOTARAM EM 

REFORMA TRABALHISTA, TECLATERIZA~~O, NA 
TECERCERIZAC~O QUE PREJUDICA O TRABALHADOR DE V. EX.AS 
E N ~ O  TEM CORAGEM DE FALAR ISSO. MAS S PARA FALAR UM 
POUQUINHO PARA VOC~S, DEPUTADO NOSSO, J~ MANDOU 
AMBULANCIA PARA ORS N~O ~ QUE SEJA MUITA COISA, MAS 
JA MANDOU. DEPUTADO QUE ELE APOIOU E VICENTE PINTO 
TAMB~M APROVOU A LEI ESTADUAL ISENTANDO AGRICULTOR 
FAMILIAR QUANDO FOR TIRAR HABILITA~~O PARA RENOVAR E 
HOJE TODA AGRICULTOR POR TODO O MUNICiPIO DE ORS 
N~O PAGA AS TAXAS DO DETRAN QUANDO VAI RENOVAR SUA 
HABILITAQ~O. QUANDO VAI T IRAR NA PRIMEIRA VEZ, MAS 
DEPUTADO DE V. EX.AS TALVEZ NEM SAIBA DISSO. TALVEZ 

PARENTES DE DEPUTADO DE V. EX.AS ESTEJAM INDO NO 
SINDICATO PEDINDO INSEN~O. ACHA UMA FALTA DE 
QUALIFICAC~O DE DEPUTADO DE V. EX.AS ESTAREM INSISTINDO 

USAR ESSE TIPO DE ARGUMENTO PARA JUST IF ICAR VOTO. ELE 
GRAGAS A DEUS, NAS CASAS QUE EU PASSOU PEDINDO VOTO 
PARA DEPUTADO, NUNCA PROMETEU QUE ELES 1AM MANDAR 
EMENDAS PARA ORS. QUE SEUS DEPUTADOS DEFENDEM 
BANDElRAS DE LUTA E POR CONTA DlSSO CONSEGUEM OS 
VOTOS AGORA N~O SABE O QUE ~ QUE DEPUTADO DE V. EX.A 
PROMETEM PARA OS SEUS ELEITORES ,  QUAN D O V  A l  PEDIR VOTO 
PARA DEPUTADO E ELE N~O GARANTE EMENDA E QUE ESTA VAM 
COLOCANDO A CONDI~~O. MAIS ELE ENQUANTO POLITICO 
QUE DEFENDE ALGUNS DEPUTADOS NAO FAZ ESSE TIPO DE 
PROMESSA .  E MAIS UMA VEZ PED IR  VOTO PARA DEPUTADO NAO 
EST~ CONDICIONADO ELE MANDAR UM REAL PARA MUNICiPIO 

PORQUE EU TRABALHEI. 0 VEREADOR FOI INTERROMPIDO PELO 
VEREADOR ANDESON SOLICITANDO PARA FALAR AP. O 

PRESIDENTE DISSE QUE O VEREADOR FRANC IEUDO E NEL(;O 
FALAM DEMAIS E QUE SE JUNTASSE AS FALAS MAIS DA METADE 

DO TEMPO SERIA S DELES. VEREADOR FRANCIEUDO 

CONTINUOU DIZENDO QUE ACHA QUE ~ ALGO QUE N~O TEM 

HAVER COM O MOMENTO MAS ALGUNS DE VOC~S INSISTEM NA 
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TECLA. CONCLUIU SEU VOTO PELA APROVA~O E NO ESTA VA 
DIZENDO QUE NAO TEM O DIREITO DE FALAR, POIS TEM. QUE 
ESTAVA FAZENDO UMA DEFESA DAS MULTIPLAS VEZES QUE VEM 
SENDO DITO ISSO, E ELES CALADOS, RESPEITANDO E ACHA UMA 
COISA QUE N~O TEM CABIMENTO, JUSTIFICAR VOTO A 
EMENDA. 0 PRESIDENTE INFORMOU QUE SIM QUE O ELEITOR 

VOTA NO POLITICO ~ CONDICIONADO A RECURSOS PARA 0 
MUNICIP IO. N INGUEM VOTA NO DEPUTADO PARA ELE VIR AQUI  
E IR PARA A CHINA, TEM QUE VIR RECURSOS DEPOIS E ISO ~ 
NATURAL DO COME~O DO MUNDO. VEREADOR ANDESON 

6 PERGUNTOU COMO O MUNICIPIO DE OROS TEM CONDIC~ES 
DE COMPRAR UMA AMBULANCIA COM RECURSOS PROPRIOS, 
DE ASFALTAR, CAL~AR, DE INVESTIR NA SADE DE QUALIDADE, 
COMO? 0 MUNICIP IO TEM RENDA PARA ISSO, RECEITA PARA 
ISO? ESSES RECURSOS VEM DE ONDE? ENT~O FICAM ESSAS 
PERGUNTAS.. VEREADOR MANUEL FERNANDO DlSSE QUE SE 

OBSERVA QUE TEM VEREADOR, EM ESPECIAL O VEREADOR 
LIDER DA SITUAQ~O, TEM SEMPRE QUE PUXA A SARDINHA, 
TENTAR PUXAR O TAPETE DOS OUTROS E QUE JA SE OBSERVA 

ISSO A MUITO TEMPO ENT~O ISSO J~ ~ COMUM E QUE SABE DO 
EMPENHO DE VARIOS DEPUTADOS, N~O S DOS DEPUTADOS 
QUE ELES VOTARAM MAIS TAMBEM DE VARIOS DEPUTADOS 
AFINAL HAVIA VOTADO PARA DEPUTADO ESTADUAL NO SARTO 
E E L E  COLOCOU UM MILHO DE EMENDAS RELACIONADO A 
COVID PARA SER DISTRIBUIDO PARA TODO O ESTADO DO 
CEAR~ E ELE TEM CERTEZA QUE ORS TAMB~M RECEBEU 
ALGUMA FA T IA DESSA EMENDA. INFELIZMENTE NAO PODIAM 
EST~ PUXANDO O TAPETE PARA OS DEPUTADOS QUE TEM 
AJUDADO O MUNICIPIO. TEM COBRADO NA CASA A QUEST~O 
DAS EMENDAS DOS DEPUTADOS LIGADOS A VOSSAS 
EXCELENCIAS, FOI DESIGNADO 24 MILHES PARA 
DESGOTAMENTO SANITARIO, FOI DESIGNADO 7 MILHES PARA 
ORLA DO AUDE ORS, INFELIZMENTE NO VIRAM NADA E 
ESPERA QUE ISSO ESTEJA TUDO PREARADO PARA O ANO DA 
ELEI~~O. VOTOU PELA APROVA~~O E PARABENIZOU O 
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VEREADOR O AMIGO QUE SEMPRE CORRE ATR~S DE RECURSOS, 
ESSE VEREADOR TRABALHADOR, QUE FISCALIZA E QUE NA CASA 
TEM QUE TIRAR O CHAPEU PARA ELE. 0 VEREADOR ANDESON 
INTERROMPEU O VEREADOR MANUEL PAA DIZER QUE ESTAVA 
APRENDENDO COM ELE. VOTARAM TAMB~M PELA 

APROVAQ~O OS VEREADORES FRANCISCO SAMUEL; JOO 
FILHO; PORFIRIO JUNIOR E VICENTE PINTO. 0 REQUERIMENTO FOi 
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N.° 102/2021­ 

AUTOR LUIS ALVES - SOLICITANDO O REPARO DO CAL~AMENTO 
DA VILA SAO PEDRO - DENOMINADA BARRAGEM. 0 AUTOR 
JUSTICOU QUE A VILA S~O PEDRO EST~ NECESSITANDO DE 
REPAROS E QUE ESTA VA FAZENDO O REQUERIMENTO PARA QUE 

•  

CHEGUENA MAO DO GESTAO, JA HAVIA PEDIDO MAIS ESTAVA 
REFOR~ANDO COM O REQUERIMENTO E ESPERA SER 
ATENDIDO. APS, COLOCOU EM VOTAC~O. O VERADOR 
ANDESON COMENTOU QUE O VERADOR LUIS SEMPRE OLHA 
PARA AQUELA COMUNIDADE E VOTAVA PELA APROVA~O E 
O QUE SE OBSERVA NA POLITICA DE ORS, QUANDO ~ EM 
EPOCA DE CAMPANHA ,  APARECE MUITOS CANDIDATOS NA 
BARRAGEM, PELO A~UDE MAIS VERDADEIRAMENTE QUEM 
TRABALHA, PERCEBEM E VEEM lSSO E O SENHOR VEREADOR 
PRESIDENTE LUIS .  VEREADOR CESAR VOTOU PELA APROVA~O 
E PEDIU PARA A VOTAQ~O DEIXAR DE SER POR ORDEM 
ALFABETICA E SER POR RODIZIO, PORQUE ~ FACIL ATACAR 
QUANDO SEU OPONENTE NAO PODE SE DEFENDER .  VOTARAM 
TAMB~M PELA APROVAQ~O OS VEREADORES CLAUDEMIR 
RODRIGUES; FRANCIEUDO BARBOSA; FRANCISCO SAMUEL; 

JO~O FILHO; MANUEL FERNANDO; NELCO FILHO; PORFIRIO 
JUNIOR E VICENTE PINTO (VIA LIGAQ~O TELEFONICA). O 
REQUER IMENTO FO i  APROVADO POR UNANIMIDADE .  0 

VEREADOR JO~O FILHO TEVE QUE SE AUSENTAR PORQUE T INHA 
QUE RSOLVER UM PROBLEMA. REQUERIMENTO N.° 103/2021 ­ 

AUTOR LUIS ALVES - SOLICITANDO A REFORMA DOS DEGRAUS 

SITUADOS NA LATERAL DE ACESSO As RUAS ISAAC CANDIDO E 
CICERO DO MONTE, A COMECAR AO LADO DA RESID~NCIA DO 
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SR. JOSE CARLOS CUSTODIO PROXIMO ~ AVENIDA BRASIL. O 
AUTOR RETtROU DA PAUTA POR CONStDERAR QUE HAVIA MUITA 
MATERIA. REQUERIMENTO N.° 105/2021 - AUTOR CESAR 
CAETANO - SOLICITANDO A RECUPERAQ~O DO CANTEIRO 
CENTRAL DA RUA 21 DE ABRIL EM GUASSUSS~. VEREADOR CESAR 

VOTOU PELA APROVA~O E QUE HAVIA FEITO O REQURIMENTO 
PORQUE O CAL~AMENTO EST~ DESTIORADO E COMO PASSOU 
PAVIMENTAC~O ASFALTICA NADA MAIS JUSTO SER FEITO UM 
REPARO, UMA RECUPERAQO. VEREADOR MANUEL FERNANDO 

VOTOU PELA APROVA~~O E QUE SABE QUE O CESAR TEM SE 
DESEMPENHADO BASTANTE PELO GUASSUSSE E QUE GOSTAR IA 
DE PARABENIZA - LO PELO TRABALHO RELEVANTE QUE ELE TEM 
PRESTADO A COMUNIDADE. O VEREADOR NELCO TAMBEM TEM 

CORRIDO MUITO EM RELA~O A ISSO E QUANTO AOS SEUS 
REQU IMENTOS QUE TEM INTERESSE NO POVO DE GUASSUSS 
MAIS TAMB~M DA REGI~O ESTAR~ SEMPRE A FAVOR. 

VEREADOR DISSE QUE NO PODERIA VOTAR CONTRA UM 
REQUERIMENTO DESSE, E ERA ALGO QUE J~ T INHA AT~ 
PENSADO. ~ IMPORTANTE FAZER A RECUPERAQ~O COM A 
COLOCAC~O DE BANCOS QUE TENHAM ENCOSTO ATR~S E A 
PLATA~O DE ARVORES NATIVAS, O QUE IMPORTANTISSIMO 
TAMBEM PARA O NOSSO MEIO AMBIENTE .  VOTOU PELA 
APROVAQ~O. VERADORES QUE TAMB~M VOTARAM PELA 
APROVAQ~O ANDESON CANDIDO; CLAUDEMIR RODRIGUES; 
FRANCIEUDO BARBOSA; FRANCISCO SAMUEL; PORFIRIO JUNIOR 

E V ICENTE PINTO .  0 PRESIDENTE CITOU QUE  DE FATO 0 

VERADOR CESAR ESTA FAZENDO UM TRABALHO BELISSIMO ,  E 
QUE VEEM SUA LUTA, DEDICA~O FAZENDO JUS A 
OPORTUNIDADE QUE O POVO DA COMUN IDADE DE GUASSUSS~ 

SEM CONTAR QUE TIRAM VOTO QUASE NO MUNIC IP IO INTEIRO. 
PARABEN IZOU ELE E O POVO DE GUASSUSSE QUE LHE ELEGEU 

ESSE GRANDE VEREADOR, TRABALHADOR DISPOSTO TEM MUITO 

A CONTRIBUIR COM O MUNICIPIO E O REQUERIMENTO FOi 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES .  REQUERIMENTO N° 

107/2021 - AUTOR FRANCIEUDO BAROSSA - SOLICITANDO A 
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DISPONIBILIZAC~O DE UM AGENTE COMUNIT~RIO DE SA~DE 

PARA O P.S.F DO SITIO PEREIRO DOS BARBOSA, DISTRITO DE 
SANTAR~M MEDIANTE CADASTRO DE RESERVA OU NOVA 
SELE~O. REQUERIMENTO N.° 108/2021 - AUTOR FRANCIEUDO 
BARBOSA - SOLICITANDO A REFORMA E DESMATAMENTO DAS 

ESTRADAS DE ACESSO AO SITIO CARO CUSTOU NESTE 
MUNICIPIO, A PARTIR DA CE 583 (ORS - SANTAR~M) AT~ A 
CASA DO SR. ASSIS NA LOCALIDADE E DO TRECHO ENTRE A 
RESID~NCIA DA SRA. SELMA AT~ A RESIDENCIA DA FAMILIA 

ROM~O E DE L~ AT~ A CE 593. EM SEGUIDA, FORAM EXPOSTOS 
6 EM VOTA~O. VEREADOR FRANCIEUDO DISSE QUE OS 

REQUERIMENTOS ERAM DE SIMPLES ENTENDIEMENTO E QUE IR IA 
ENFATIZAR MAIS O REQUERIEMENTO 1O7 E QUE J~ TEM EM 
TORNO DE SETE OITOS MESES QUE A ANTIGA SE APOSENTOU E 
FICAM BEM lMPRESSINADO COM A DEMORA EM REPOR 
PORQUE ~ UM SERVI~O QUE TEM QUE SER CONTINUO DADA A 
CONDI~~O DE PANDEMIA QUE VIVE O MUNICIPIO E PRECISA 
AS PESSOAS SEMPRE OR IENTADAS, MON ITORADAS E QUE 0 
REQUER IMENTO ERA NO SENTIDO DE PEDIR A GEST~O QUE 
AGILIZE A COLOCA~O DE UMA NOVA AGENTE DE SA~DE. TEM 
CADASTRO RESERVA DE CONCURSO, ALGUMAS POLEMlCAS 
ENVOLV IDAS ,  MAS ENF IM ,  0 QUE MA IS PREC ISAM DESSE 
MOMENTO ~ QUE A COMUNIDADE RECEBA AGENTE DE SA~DE 

6 PARA PODER COME~AR OS TRABALHOS. E O OUTRO 

ATENDENDO PEDIDOS DA COMUNIDADE CARA CUSTOU POR 
CONTA DA ESTRADA QUE EST~ REALMENTE EST RU IM E SE SABE 

QUE NESSE PERIODO DEPO IS DO INVERNO NECESS ITA DE 
REFORMAS E ESTE REQUERIMENTO TAMBEM ~ NO SENTIDO DE 

PEDIR AGILIDADE PORQUE REALMENTE LA TEM LOCAUDADES, 

QUE ~ DO CONHECIMENTO DO COMPANHEIRO SAMUEL 
ROM~O QUE ~ DA COMUNIDADE, QUE NECESSITA DE REPAROS. 
VOTOU PELA APROVAC~O DE AMBOS REQUERIMENTOS. 
VEREADOR ANDESON FALOU QUE A QUEST~O DO 

REQUER IMENTO 107  DISSE QUE A AGENTE DE SA UDE JA FO i  

CHAMADA, LOTADA NA AREA ~ A MILENA ~ UMA PESSOA QUE 
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EST# CONCLUINDO EMFERMAGEM, QUE TEM UMA FORMCA 
NA AREA DA SADE E A GEST~O NA SEMANA FEZ SUA LOTA~~O 
E ENI~O N~O VER NECESSIDADE DO REQUERIMENTO PORQUE 
J~ FOI RESOLVIDO ESSE PROBLEMA. E VOTOU PELA 
APROVAC~O NO SEGUNDO. VERADOR MANUEL FERNANDO 

CISSE QUE SABE QUE A AGENTE DE SAUDE S CHEGOU AQUELA 
COMUNIDADE PORQUE O VEREADOR FRANCIEUDO COBROU 
NESSA CASA, SE MANIFESTOU NA REDES SOCIAIS PARA QUE ESSA 
AGENTE DE SAUDE PUDESSE CHEGAR AT~ A SUA REGI~O E QUE 
CONHECE DE PERTO O TRABALHO QUE ELE REALIZA NO DISTRITO 
DE SANTAR~M, NOS PEREIROS DOS BARBOSA, EM TODA AQUELA 
REGI~O E N~O PODERIA DEIXAR DE VOTAR A FAVOR NOS DOIS 
REQUERIMENTOS T~O IMPORTANTE PARA A REG~O. 
VEREADOR NELCO COMENTOU QUE INFELIZMENTE QUE  NESSE 
T INHA QUE CONCORDAR COM O VEREADOR MANUEL 
FERNANDO, N~O COM O POSICIONAMENTO DELE, MAS PELA 

QUEST~O QUE APARENTEMENTE A GEST~O DEMOROU SETE 
MESES PARA COLOCAR ALGUEM MA IS FOi SO O VEREADOR 
FRANCIEUDO CORRER ATR~S QUE RAPID INHO LOTARAM. 
ENT~O VEREADOR FRANCIEUDO E DEMAIS COLEGAS A 
PREFEITURA BAIXOU UM DECRETO EXTENDENDO A VAUDADE DO 
CONCURSO POR MAIS DOIS ANOS ,  ASSIM O CONCURSO 
REALIZADO PELO MUNICIP IO ELE TEM VALIDADE POR MAIS D01S 
ANOS PARA PODER CHAMAR ESTES SERVIDORES PORQUE 

VEMOS AS CENTENAS DE SERVIDORES CONTRATADOS EM 
FUN~ES QUE PODERIAM EST~ ALOCADOS OS EFETIVOS MAIS 
INFELIZMENTE N~O EST~O, VOTOU PELA APROVA~~O. 
VEREADORES QUE TAMB~M VOTARAM PELA APROVAQ~O DE 
AMBOS OS REQUERIMENTOS :  CESAR CAETANO; CLAUDEMIR 

RODRIGUES; FRANCISCO SAMUEL; PORFIRIO JUNIOR E VICENTE 

PINTO. OS REQUERIMENTOS FORAM A PROV ADOS POR TODOS 
OS PRESENTES. REQUERIMENTO N.°' 109/2021 - AUTOR MANUEL 

FERNANDO -- SOLICITANDO A INSTALAQ~O DE REDUTORES DE 
VELOCIDADE EM TODAS AS VIAS ASFALTADAS NA ULTIMA ETAPA 
DE URBANIZAQ~O DA CIDADE, EM ESPECIAL NA RUA JOS~ DE 
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MATOS LEITE, QUE CONCENTRA DESTACVEL FLUXO DE 

CRIAN~AS E IDOSOS DIARAMENTE. EM SEGUIDA COLOCADO 
EM VOTA~~O. VEREADOR FRANCIEUDO PARABENIZOU 
MANUEL FERNANDO PELA INICIATIVA E APROVEITOU PARA 
ESTENDER PARA TODAS AS RUAS ASFALTADAS POIS TEM UMA 

GALERA QUE GOSTA DE FAZER DE PISTA CORRIDA, 
COMPETIQ~O. ESSES REDUTORES PODERIAM EST~ EVITANDO 
ALGUNS ACIDENTES. VOTOU PELA APROVA~O. VEREADOR 
MANUEL FERNANDO EXPLANOU QUE DIANTE DOS INUMEROS 
ACIDENTES QUE TEM ACONTECIDO NO MUNICIP IO,  0 SEU 
GABINETE RESOLVEU ENVIAR A CASA ESSE REQUER IMENTO 
SOLICITANDO OS REDUTORES DE VELOCIDADE, A SINALIZA~O. 
O ASFALTAMENTO ELE ~ MUITO IMPORTANTE, MAS ~ 
EXTREMAMENTE IMPORTANTE A GEST~O VER A QUEST~O DA 
SINALIZA~~O E TAMB~M OS REDUTORES E QUE ACHA QUE NO 
ULTIMO FINAL DE SEMANA, SE FIZEREM UMA ESTATISTICA, OUVE 

TRES ACIDENTES DENTRO MUNICIP IO RELAC IONADO A 
ATROPELAMENTO E QUE ESSE FOi O MOT IVO DE SEU GAB INETE 
ENVIAR ESSA CASA ESSE REQUERIMENTO SOLICITANDO DE 
FORMA URGENTE ESTES REDUTORES E A SINALIZA~~O DO 
MUNICIPIO. VOTOU PELA APROVAQ~O. VOTARAM PELA 
APROVA~O DE AMBOS OS REQUERIMENTOS: ANDESON 

CANDIDO; CESAR CAETANO; CLAUDEMIR RODRIGUES; 

FRANCISCO SAMUEL; NELCO FILHO; PORFIRIO JUNIOR E VICENTE 

PINTO. O PRESIDENTE COMENTOU QUE RELAMENTE O ASFALTO ~ 
UM CONFORTO E SO SABE QUEM ANDA DE MOTO, MAS TEM 0 

PROBLEMA DOS ACIDENTES, DAS PESSOAS QUE N~O RESPEITAM 

E N~O PARAM EM UMA FAIXA DE PEDESTRE E QUE ELES TEM A 

RESPONSAB tLIDADE DE COBRAREM MESMO DE QUALQUER QUE 
SEJA O GESTOR E HA VIA PEDIDO A ALGUMAS PESSOAS DO 
DEMUTRAM PARA FICAREM PELA MANHA EM PONTOS 
ESTRATEGICOS PARA EVITAR ACIDETENTES QUE OU MATARAM 

OU DEIXARAM SEQUELAS E ERA A FAVOR DE REDUZIR 

VELOC IDADE , DE T IRAR ESCAPAMENTO BARULHENTO ,  E A 
GEST~O EST~ T IRANDO O ESCAPAMENTO BARULHENTO E QUE 
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TINHA CERTEZA QUE OS DEMAIS N~O ERAM CONIVENTES COM 
AS COISAS QUE EST~O ACONTECENDO E TNHAM QUE CAIR EM 

CIMA, FISCALIZANDO, DENUNCIANDO ESSES TIPO DE COISA. 

VEREADOR MANUEL FERNANDO CITOU QUE J~ ~ DE PRAXE DA 
POPULACQ~O QUE O DEMUTRAM TEM UM OLHAR DIRECIONADO 
A QUEST~O POLITICA DE MUTAR A MOTO DE FULANO E N~O 
MUTAR A DE CICRANO E DEU A IDEIA DE O MUNICIPIO 
COLOCAR LOMBADAS ELETRONICAS PORQUE DESSA FORMA 

TODOS OS CIDAD~OS V~O SER AVALIADOS DA MESMA 

FORMA. 0 PRESIDENTE DISSE QUE NAO CONCORDA VA POIS 

SUA MOTO HA VIA SIDO PRESA NA SEMANA PASSADA E S E  FOSSE 

DISCRIMINADO NAO TERIAM PRENDIDO A SUA MOTO. 

VEREADOR ANDESON CITOU QUE TAMBEM N~O CONCORDA 
PORQUE TAMB~M FOI MUTADO. ASSIM COMO O VEREADOR 
CESAR TAMB~M TEVE A SUA. O REQUERIMENTO FOI AOROVADO 
POR TODOS OS PRESENTES. REQUERIMENTO N.° 110/2021 ­ 

AUTOR ANDESON CANDIDO E CESAR CAETANO - SOLICIT ANDO 
QUE SEJA ENVIADO EXPEDIENTE A SECRETARIA DE SADE 
REQUERENDO: DISPONIBIL IZA~O DE UM SERVIDOR EM CADA 
UNIDADE BASICA DE SA~DE. PARA EFETUAR O CADASTRO DAS 
PESSOAS QUE AINDA N~O CONSEGUIRAM CADASTRAR - SE NO 
SISTEMA ESTADUAL DE SADE PARA A VACINA~~O COVID 1 9 ,  
DEVIDO A FALTA DE ACESSO A INTERNET ASSOCIADA A FALTA 

DE INFORMAGOES. A DISPONIBILIZAC~O DO NOME DO 
SERVIDOR COM N~MERO DO CELULAR PARA FACILITAR O 
ACESSO DA POPULA~O AO SERVIDOR MUNICIPAL 
ENCARREGADO DO SERVI~O; A DESCENTRALIZA~~O DA 
VACINA~~O NO DIA "D" LEVANDO EQUIPES DE VACINA~~O 
A TODOS OS DtSTRITOS, COMO FORMA DE FACILITAR O ACESSO 

PUBLICO A IMUNIZAC~O, EVITANDO AGLOMERA~ES. FOI 
COLOCADO EM VOTAQ~O. VEREADOR CESAR VOTOU PELA 
APROVAC~O E PARABENIZOU A SECRETARIA DE SA~DE PELO 
DESEMPENHO E TRABALHO QUE VEM PRESTANDO NESSE 

MOMENTO DE PANDEMIA NA CIDADE, AS VACINA~ES. 
VEREADOR ANDESON VOTOU PELA APROVAC~O E 
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COLOCARAM O REQUERIMENTO VENDO A NECESSIDADE, 

QUEM FORAM PROCURADOS POR PESSOAS DOS DISTRITOS E 
TAMB~M DA SEDE, ESSA NECESSIDADE E SABEM QUE MUITAS 
PESSOAS AINDA N~O TEM ACESSO A INTERNET E PRECISAM 
DESSE AUXILIO E MUITAS VEZES N~O TEM INFORMAC~O E 
PARABENIZOU A SECRETARIA DE SA~DE E DIZER QUE TAMB~M 
ESTAVAM EM ARTICULAQ~O COM A SECRETARIA DE 
EDUCA~O PARA QUE POSSAMOS TAMB~M DISPONILIZAR NAS 
ESCOLAS UMA PESSOA COM ESSE OBJETIVO DE AUXILIAR NESSE 
CADASTRO PARA QUE TODA A POPULA~O TENHA ACESSO E 
POSSA TOMAR A SUA VACINA .  VEREADOR FRANCIEUDO DISSE 
QUE REALMENTE ~ IMPORTANTE ESSA DECENTRALIZAQ~O E 
TAMB~M O AUXILIO NO CADASTRO, POIS TEM MUTA GENTE QUE 

J~ EST~ PASANDO A FAIXA ETARIA E N~O CONSEGUI SE 
CADASTRAR. DISPONIBILIZAR UM SERVIDOR EM CADA UNIDA DE 
BASICA ~ MUITO l M P O R T A N T E  E  P O S S I V EL  TENTAR 

DESCENTRALIZAR AT~ UM POUCO MAIS PARA AS 
COMUNIDADES PORQUE MUITAS VEZES A PESSOA NAO TEM 
MUITO ACESSO A SUA UN IDADE BAS ICA ,  0 S ITIO F ICA UM 
POUCO LONGE E TINHA ALGO QUE HA VIAM ESCUTADO, QUE A 

PESSOA N~O TEM A OBRIGAQ~O DE FAZER O QUE ~ DA SUA 
COMPETENC IA ,  MAS OUV IU RELA TOS DE PESSO AS QUE 
TRABALHA NA UNIDADE BASICA DE SAUDE A TAXA DE DEZ REA IS 
PARA FAZER O CADASTRO DAS PESSOAS E ACREDITA QUE SEJA 
ATE FORA DO EXPEDIENTE , F ICARIA MU ITO FEIO SE FOSSE NA 
UN IDADE ,  POR ISSO ~ IMPORTANTE TER ESSE AUXILIO PORQUE 
MUITA GENTE REALMENTE N~O CONSEGUE SE CADASTRAR E AT~ 
ELE QUE POSSUI UM POUCO DE CONHECIMENTO EM INTERNET 
TEVE DIFICULDADE EM ALGUNS CASOS . VOTOU PELA 
APROVA~O. VEREADOR NELCO FEZ UMA OBSERVAQ~O 
SOBRE A QUEST~O DO REQUER IMENTO DOS VEREADORES 
ANDESON E CESAR ~ QUE ELE ~ DE ASSUNTOS DISTINTOS, ENT~O 
NO SEU PONTO DE VISTA HAVIA NECESSIDADE DE DIVIDIREM EM 

DOIS PELO MENOS ,  A TE PORQUE UM DOS REQUERIMENTOS DE 
CERTA FORMA ,  NESSE MOMENTO COMO FO i  DITO 
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ANTERIORMENTE, N~O FARIA MAIS SENTIDO. A ESCOLA LUIS 
CANDIDO J~ DISPONILIBIZOU QUE TEM GENTE L~ PARA FAZER O 
CADASTRO DE SEGUNDA A QUINTA FEIRA DE 7: 30 As 1 0 :  30 DA 
MANH~, ENT~O FOI BEM ATENDIDO OS REQUERIEMENTO DOS 
NOBRES COLEGAS. COM RELA~AO A CERCA DO QUE 

VEREADOR FRANCIEUDO FALOU DE TER SERVIDOR PUBLICO SE 
PROPONDO A ISSO, SE FOR NO HORARIO DE SERVI~O CABE A 
SECRETARIA DE SA~DE AVERIGUAR E TOMAR AS MEDIDAS 
NECESSARIAS, PORQUE ~ UM ATO ILEGAL E INFELIZMENTE TEMOS 

A CAPACIDADE DE TERMOS ALGUEM COM M~ F~ DE 
JUSTAMENTE NAO ORIENTAR AS PESSOAS DIREITO PARA DE 
REPENTE GANHAR ALGUMA COISA SOBRE ISSO . 0 QUE SERIA UM 
ABSURDO. VOTOU PELA APROVA~~O. VEREADORES QUE 
TAMB~M VOTARAM PELA APROVA~O: CLAUDEMIR 

RODRIGUES; PORFIRIO JUNIOR; VICENTE PINTO. 0 

REQUERIMENTO FOi APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 0 

PRESIDENTE COMENTOU QUE T INHA MAIS DE DUAS HORAS E 
MEIA DE SESS~O, QUE ESTAVA TOLERANDO ,  ESTAVA SE 
PASSANDO MAIS DE MEIA HORA E EM TODA SESSO ~ TEMPO ~ 
EXCEDIDO. E QUE FARIA EXTRAORDINARIAS PARA ELES 
FALAREM TODO O TEMPO E QUE S ELES DElXAREM DE FALAR 
ENTRE UM REQUERIMENTO E OUTRO, O TEMPO QUE VOC~S 
PRECISAM FALAR E QUE ELES COMEM O PROPRIO TEMPO .  
PARABNIZOU O PREFEITO Z~ RUBENS A RESPEITO DAS 

VACINAQ~ES, CONDUQ~O DOS TRABALHOS COM A 
SECRETARIA DE SA~DE,  A EQUIPE DE VACINA~~O, A EQUIPE DA 
SA~DE QUE CONDUZ O TRABALHO COM MAESTRIA, AO SUS E 
AO GOVERNO FEDREAL QUE J~ CONSEGUIU MAIS DE CEM 

MILHES DE VACINAS PARA O PA'S. VEREADOR NEL~O 

COMENTOU QUE TINHA INSCRIQ~O COM MAIS DE M~S PARA 
FALAR NA SESS~O. E INDAGOU SE ELE IR~ FAZER OU? N~O 
ENTENDE. E N~O FAZENDO SENTIDO FAZEREM INSCRIC~ES PARA 
FALAR SOBRE UM ASSUNTO. REQUERIMENTO 111/2021 ­ 

CLAUDEMIR RODRIGUES - SOLICITANDO QUE SEJA FEITA : A 

PERFURAC~O DE PO~OS PROFUNDOS NOS SITIOS TABELEIRO I E  

0  
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II; AGUA POT~VEL ENCANADA PELO SISAR PARA O CONSUMO 
HUMANO A PARTIR DO SITIO JARDIM PARA OS SITIOS TABULEIRO 
I  E  I I  COM AGUA TRATADA PARA OS DOIS SITIOS. APS FOI 
COLOCADO EM VOTA~O. VEREADOR CESAR DISSE Q U E  VER 
UMA NECESSIDADE DESSE PROJETO E QUE COM CERTEZA A 
GEST~O VER~ COM BONS OLHOS. VOTOU PELA APROVA~~O. 
VEREADOR CLAUDEMIR P E D I U  AOS DEMAIS Q U E  APROVASSEM 
0 REQUERIMENTO DE G R A N D E  IMPORTANCIA P O R Q U E  A  
REGI~O NECESSITA MUITO DE ABASTECIMENTO DA AGUA E 
POSSUEM PO~OS FECHADOS MAIS TEM UMA EPOCA QUE ELE 
N~O ATINGE A EXPECTATIVA DA POPULA~O EPEDE AO 
GOVERNO ATRAV~S DE REQUERIMENTO A PREFURAA~ DE 
DOIS PO~OS E AGUA POT~VEL QUE VEM DO SITIO JARDINHO 
PARA TABULEIRO I E  I I .  VOTOU PELA APROVA~~O. VEREADOR 
FRANCIEUDO CITOU Q U E  REALMENTE O VEREADOR TEM SIDO 

UM MILITANTE NA SUA REGI~O BUSCANDO VIABILIZAR ESSAS 
DEMANDAS QUE ~ MUITO IMPORTANTE PARA AS 
COMUNIDADES. VOTOU PELA APROVA~O. VEREADOR 
MANUEL FERNANDO VOTOU PELA APROVA~O E QUE 

CONHECIA DE PERTO O TRABALHO DO VEREADOR MIMI E QUE 

ELE TEM TRABALHADO BASTANTE NA PALESTIAN, BREJ I NHO ,  
JARDIM ,  T ABU L E I R O ,  P E R E I R O  E  Q U E  TODOS OS R EQUER I ME NTOS 
D E L E  Q U E  CHEGAREM A CASA DE  SEU INTERESSE E DE AJU D A R  
OPOVO DA SUA REGI~O, PODIA CONTAR COM O SEU VOTO, 

POIS O SEU VOTO NAO DEPENDE DO POSICIONAMENTO DE 
N I NGU E M  QUE ~ SEMPRE A FAVOR DO QUE ~  CERIO E A  FAVOR 
DO POVO. VERADOR VICENTE VOTOU PELA APROVAQ~O E 
QUE ESPERA QUE NA PROXIMA SESSO FALE UM POUQUINHO 

PORQUE J~ EST~O FALANDO DEMAIS. VOTARAM PELA 
APROVAQ~O TAMB~M: ANDESON CANDIDO; NELQO FILHO; 

P O R F I R I O  JUN IOR ;  0 REQUERIMENTO FO i A P ROV A DO POR 
TODOS PRESENTES. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSO. EU ANDR~A 

AMORIM SAMPAIO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APS LIDA 
SERA ASSINADA POR QU E M  DE DIREITO .  

.(  .@, 
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